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JUŻ WKRÓTCE!!!JUŻ WKRÓTCE!!!
WIELKIE OTWARCIE
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Nowa lokalizacja PF Concept znajduje się na II piętrze w nowo wyremontowanej XIX 
wiecznej kamienicy. Na powierzchni 330 m2 znajdzie się aż 270 metrowa wzorcownia, 

sala konferencyjna, część biurowa i pełne zaplecze socjalne.

- Nasze biuro będziemy udostępniać klientom. Rezerwacji będzie można dokonać - Nasze biuro będziemy udostępniać klientom. Rezerwacji będzie można dokonać 
„on-line” na naszej stronie. Udostępniamy pełne zaplecze, kameralną atmosferę i to 
wszystko na wyłączność – w jednym czasie dla jednego klienta. Dodatkowo służymy 

fachową wiedzą i opieką zarówno klienta agencyjnego, jak i jego klienta końcowego – 
mówi Ewa Więckowska z PF Concept.

Grand Opening nowego biura zbiegnie się z zaprezentowaniem nowego katalogu oraz 
oferty świątecznej PF Concept. 
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Marzena Ziarkowska

Chyba żaden okres w roku nie 
budzi tylu emocji w branży reklamowej 
jak Święta Bożego Narodzenia. Z czym 
się kojarzą? Domowym ciepłem, rodziną, 
spokojem, tradycją i przede wszystkim  
z najlepszą sprzedażą w roku.

Firmy już dawno przygotowały 
się do sezonu. Razem z naszym 
katalogiem swoje premiery mają 
katalogi dostawców zawierające szereg 
świątecznych nowości. Teraz pracownicy 
agencji reklamowych powinni jak 
najszybciej  zarazić świątecznym 
szaleństwem obdarowywania swoich 
klientów.

Co ważniejsze – powinni 
szumnie ogłosić im koniec last minute. 
Poza promowaniem gadżetów jako 
skutecznych nośników reklamy dać 
wyraźnie do zrozumienia, że zamówienia 
na świąteczne upominki powinno się 
składać maksymalnie do października. 
Odejdźmy od szaleństwa realizacji na 
ostatnią chwilę. 

Zbliża się świąteczne eldorado. 
Postarajmy się jak najwięcej klientów 
końcowych przekonać do siły gadżetów. 
Podkreślić, jak ważne w budowaniu ich 
relacji z ich klientami jest mały upominek 
- czasem symboliczny a wystarczający 
do stworzenia atmosfery przyjaznego 
biznesu. 

Wierzę, że nasz katalog będzie 
doskonałym przewodnikiem po świecie 
dostawców i najnowszych propozycji 
upominków reklamowych. Bo choć  
w pamięci mamy jeszcze wakacyjny 
piasek i palmy, to pamiętajmy, że święta 
tuż, tuż …

Redaktor Wydania

Świąteczne eldorado!
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OLEK AXPOL - GOŚCINIAK

Zgaszone światło zamknięte drzwi

Puściutki pokój i tylko łzy

Na forach wrzenie bo wspomnień czas

A JEGO nie ma tu pośród nas

Gdzieś pewnie w niebie na targach siedzi

Czekając że ktoś GO odwiedzi

Chcę CI powiedzieć OLEK bez złości

Poczekaj trochę na nowych gości

Wszyscy przybędą z wielką radością

Lecz nie przesadzaj z tą gościnnością

Zbigniew Grzeszczuk 

(Mid Ocean Brands)

Zycie upływa wbrew naszej woli… nagle osoby, które spotykaliśmy na swej drodze milkną i odchodzą… 
zatrzymujemy się na chwilę… Drogi Aleksandrze wierzę, że do zobaczenia… zbyt wiele zostało do powiedzenia.

Beata Dykiel (Firma Kulik Sp.j.)

Pracowaliśmy razem przez ponad 20 lat. Wspólnie się 
uczyliśmy jak organizować działalność firmy w nowych 
warunkach gospodarczych . Wspólnie pokonywaliśmy nowe 
wyzwania i razem podnosiliśmy poprzeczkę wzajemnych 
oczekiwań . Ten etap nie został jeszcze zakończony, zbyt szybko 
odszedłeś Aleksandrze…  Będzie nam Ciebie brakować…  

Krzysztof Wojtczak (Axpol Trading)

Mówimy, że nie ma ludzi niezastąpionych.                                  
W przypadku Aleksandra ….. jest – był osobą, która 
jest nie do zastąpienia, to wzór Wspaniałego Człowieka 
Profesjonalisty i niesamowita klasa…… pozostanie po Nim 
puste miejsce. Wiele od Niego nauczyłam się. Dziękuję. 
Miałam zaszczyt znać Go 17 lat. 

Iwona Dulińska (Kunszt)

Rozmowy z Panem Aleksandrem 
sprawiały, że człowiek czuł się lepiej  
i łatwiej znosił trudy dnia codziennego…

Katarzyna Wojniak (PIAP)

Pana Aleksandra Gościniaka wspominam 

z rozmów po pracy o fotografii i podróżach :). 

Pamiętam jak mówił, iż dostał aparat i chce się nauczyć 

fotografować. Zawsze z miłą chęcią pomagał i doradzał 

nowej pracownicy. Nie był moim bezpośrednim 

przełożonym, uważam go rewelacyjnego szefa, 

potrafiącego z uśmiechem i stoickim spokojem 

rozwiązać każdy problem.  Jego brak spowodował 

ogromną pustkę w firmie, którą nie jest chyba w stanie 

nikt zapełnić, ponieważ drugiej takiej wyrozumiałej, 

przede wszystkim dobrej osoby nie będzie.

 Aneta Ślaska-Rychlik (Axpol Trading)

Olek uosabiał te wszystkie cechy, które każdy z nas chciałby posiadać.
Zdzisław Kałek (Quo Vadis Polonia)

Kiedy poznaliśmy się na targach  
w dalekim Kijowie,  nie wiedziałem, że przyszło 
mi  poznać jednego z najwspanialszych ludzi  
w branży. Człowieka bardzo uczciwego, 
wesołego, który zawsze mnie, konkurenta, 
z radością witał na swoim stoisku. Takim go 
zapamiętam na zawsze. 

Marcin Szulc (Easy Gifts)

śp. Aleksander Gościniak
              
(1959-2011)
dyrektor zarządzający Axpol Trading 

Z Olkiem współpracowałem 
w Axpolu ponad 17 lat. Byliśmy 
dyrektorami siostrzanych działów  
i choć czasami pojawiały się między 
nami różnice zdań to zawsze udawało 
nam się wypracować kompromis 
korzystny dla firmy. Dobrze było 
mieć koło siebie kolegę, z którym 
można było przedyskutować różne 
zawodowe tematy, a w razie potrzeby 
również zasięgnąć porady, czy uzyskać 
pomoc. Ileż ma się wspomnień po 
tak wielu wspólnych latach pracy. Na 
pewno często będę do nich wracał.

Maciej Koliński (Axpol Trading)

Prezentował swoją osobą wszystko to, co chciałbym prezentować.
Radosław Sroka (Arco Studio Reklamy)

Gdy odchodzi bliska nam osoba, 
powinniśmy przejąć wszystkie jej dobre 
cechy, by przetrwały i by w ten sposób 
oddać jej hołd. Bądźmy zatem zawsze 
uśmiechnięci, otwarci i doskonali  
w tym co robimy - tak jak Aleksander 
Gościniak.

Jan Siekierski (Axpol Trading)

„Ludzie których podziwiamy i szanujemy zostają z nami na zawsze”. 
Taki był Aleksander. Zawsze uśmiechnięty, zadowolony i pomocny 
w każdej chwili i każdej sytuacji. Nic nie było dla niego za trudne. 
We wszystkich ludziach potrafił dostrzec dobre strony. 
Tu Ciebie nie ma, lecz Jesteś przecież i pozostaniesz w jasnym świecie, 
jest coś co mrokom się opiera jest Pamięć a ona  nie umiera
Będzie nam Go bardzo brakowało. 

Koleżanki z działu księgowości  Axpol Trading

W naszej 10. letniej znajomości więcej rozmawialiśmy o rzeczach 
codziennych, życiu, rodzinie i dobrym winie aniżeli o biznesie. Nauczyłem 
się od niego pokory – choć dziś mam wrażenie, że nie byłem wzorowym 
uczniem. Nie znam drugiego tak bezkonfliktowego człowieka. W mojej 
głowie zawsze będzie świetnym DJ :)

Robert Załupski (giftsonline.pl) 

Olka znałem „od zawsze”… razem studiowaliśmy, razem 
imprezowaliśmy, razem pracowaliśmy. Pozostało puste miejsce którego 
nikt nie jest w stanie zapełnić. Będzie mi Ciebie brakować….

Mirek Dzieciątkowski (Axpol Trading)

Drogi Olku, byłeś Świetnym Człowiekiem o Wielkim Zrozumieniu 
i Współczuciu dla innych. Za każdym razem kiedy mieliśmy okazję się 
spotkać bez wysiłku, pokazywałeś to w każdym momencie.

Tomasz Barudin (Texet Poland)

Pan Aleksander był 
wspaniałym człowiekiem, 
niesamowicie pogodnym, 
kompetentnym i rzeczowym.  
Będzie nam go bardzo 
brakowało. 

Ewa Więckowska (PF Concept Polska)

Uśmiechnięta twarz Olka na zawsze 
pozostanie naszych sercach. Przez te wszystkie 
lata Jego ciepłe usposobienie pomagało 
rozjaśnić i nasze oblicza. 

Będziemy pamiętać!  
Adam Dubinski, Marek Ciemięga,

wraz z zespołem BONUS GROUP

20 lat to za mało, tak szybko minęło, następnych nie będzie.
Pozostały wspomnienia. Żegnaj przyjacielu. 
Dariusz Płaczkiewicz (Elwira)

Wspomnienia to najważniejsze co nam pozostaje!! Zapamiętujemy te najbardziej 
wzruszające, płynące z głębi serca, zapisane do końca życia.  Dziękuję za to serce, wyrozumiałość, 
ciepłe słowa i ten uśmiech, mówiący, że nie ma rzeczy niemożliwych

Lewandowska Wioletta, Axpol Trading

Był to człowiek zawsze uśmiechnięty, pogodny 
i pełen życzliwości. Pamiętam, jak podszedł do mnie 
na targach, krótko po tym, jak zostałam Dyrektorem 
Sprzedaży. Podszedł aby mi pogratulować, 
porozmawiać, a nawet doradzał mi w kilku kwestiach. 
Ogromnie mnie to wówczas zaskoczyło, gdyż 
jesteśmy dosyć bliską konkurencją, a jednak Pan 
Aleksander był jedną z nielicznych osób, które  
w ten sposób zareagowały. Później jeszcze wiele razy, 
w rozmowach i na spotkaniach, dało się odczuć tę 
serdeczność, którą Pan Aleksander emanował. Bardzo 
Go ceniłam za takie ludzkie podejście do wielu spraw 
i za otwartość. Będzie nam Go brakowało.

Anna Roszczak (ASGARD)
Człowiek dusza, przyjazny, przemiły, życiowy, uczciwy i zawsze pomocny. 
Małgorzata Rogowska (Secom)

Zawsze uśmiechnięty, niezwykle wyważony, mądry człowiek.
Był czas, kiedy wiele się od niego uczyłam. Dziękuję.
Jolanta Kempa (INSPIRION Polska)

Chcę Olka pamiętać jako osobę z którą zawsze 
było warto się spotkać by doświadczyć jej dobrej aury. 
Będzie mi osobiście tego brakowało.

Jarosław Niemiera (Pro-Actiiv)

Będziemy przekazywać
Twój uśmiech, pogodę 
ducha i ciepło…

Paweł Rydzewski
Mirosław Wiszniewski 
(Macma Polska)

46

Nadal nie mogę uwierzyć. Pomimo, że nie ma Cię już wśród nas, na zawsze pozostaniesz żywy w mojej pamięci… zawsze uśmiechnięty, ciepły, 
otwar ty na ludzi. Taki byłeś tutaj i  wierzę, że taki jesteś tam... Do zobaczenia Olku...

Magdalena Matziol - Kucharzewska (Gemini Media)

47
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Dlaczego warto współpracować z Anda Poland

To co nas wyróżnia to najlepsze na rynku narzędzia internetowe które ułatwia-
ją pracę agencjom reklamowym, czyniąc ich codzienne życie prostszym! 
Robisz oferty dla Swoich klientów? Wyceny zajmują Ci dużo czasu? 
Wizualizacja pochłania lwią cześć Twojego cennego dnia? 
Nie jesteś pewien czy dobrze skalkulowałeś nadruk? 

To już przeszłość – zrób pełną ofertę zawierającą wizualizację, aktualne stany 
magazynowe, kalkulację nadruku w zaledwie kilka chwil! Nasz OFERTOWNIK 
pomoże Ci w robieniu kompleksowych ofert.  Oferty możesz zachować do 
późniejszej edycji. Dodatkowo możesz do ofertownika dodać produkty  
z innych katalogów – tak abyś mógł pracować na jednej platformie (nowość).
To tylko jedno z wielu rewolucyjnych rozwiązań, które w tak nowatorski spo-
sób stworzyliśmy właśnie dla Ciebie. 
Nie masz jeszcze strony internetowej? Albo ta którą masz Ci się nie podoba? 

MULTISHOP to rozwiązanie które rozwiąże Twój problem. W 10 minut możesz 
stać się właścicielem sklepu internetowego zawierającego tysiące produktów. 
Stronę możesz w pełni spersonalizować dodając swój: 
•  nagłówek;  •  logo;  •  dane teleadresowe;  •  podpunkty menu;  •  linki.
Możesz udostępnić swoim klientom możliwość:  •  logowania się na Twojej 
stronie;  •  składania zamówień,  •  robienia wizualizacji;  •  wyceniania nadru-
ków;  •  sprawdzania stanów magazynowych on-line.
Stronę, którą stworzysz możesz w prosty sposób nawigować poprzez panel 
administracyjny!

Anda Present Poland Sp. z o.o.
ul. Podlesie 3 , 41-300 Dąbrowa Górnicza
tel. 32 261 30 70 oraz 71, fax 32 261 30 76
biuro@andapoland.pl
 www.andapoland.pl

AML jest wyłącznym dystrybutorem na terenie Polski odzieży reklamowej 
i roboczej holenderskiej firmy TRICORP oraz włoskiej SIR SAFETY. Są to 
duże i uznane firmy europejskie posiadające autorskie kolekcje odzieży 
oraz ogromne zaplecze magazynowe, zapewniające dużą dostępność to-
waru. Oferowane przez nas marki ROM88, TRICORP oraz SIR od lat cieszą 
się uznaniem na polskim rynku ze względu na swoją jakość, inowacyj-
ność i charakterystyczność.
Proponowane przez nas t-shirty, koszulki polo, bluzy, polary czy kurtki 
należą do klasy premium, przy zachowaniu bardzo atrakcyjnych cen 
dostępnych wyłącznie dla polskich klientów. Posiadamy w ofercie wyjąt-
kowo szeroki przekrój barw i rozmiarów wyrobów - niektóre pozycje  
są dostępne w kilkunastu kolorach od rozmiarów  dziecięcych (104 cm) 
do bardzo dużych (7 XL).

Nasze biuro handlowe oraz magazyn centralny znajduje się w Gliwicach, 
skąd prowadzimy obsługę klientów w całym kraju. Towar wysyłany za 
pośrednictwem firm kurierskich już następnego dnia może znależć się  
u klienta.

Zapraszamy do współpracy agencje reklamowe dla których przygotowa-
liśmy specjalne warunki współpracy.

AML - Gliwice
ul. Portowa 8, 44-100 Gliwice
tel. 32 401 20 30, fax 32 231 77 32
biuro@rom88.pl
www.aml-gliwice.pl
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Członek

AppleRoad jest dystrybutorem odzieży reklamowej i BHP oraz gadżetów 
reklamowych. W celu budowania wizerunku naszych Klientów dostar-
czamy artykuły promocyjne, które służą reklamie i wyróżnieniu się na tle 
innych jednostek.

Oferujemy szeroki asortyment tekstyliów promocyjnych, jesteśmy 
oficjalnym przedstawicielem znanych marek odzieżowych. Proponowa-
na odzież reklamowa charakteryzuje się najwyższą jakością wykonania, 
bogatym wzornictwem, a także konkurencyjnymi cenami.

Firmy, które chcą wzmocnić swój wizerunek, a także wyróżnić swoich 
klientów drobnymi prezentami z pewnością znajdą interesujące propozy-
cje w naszej bogatej ofercie produktów reklamowych: atrakcyjne cenowo 
drobiazgi, a także bardzo ekskluzywne przedmioty.

Oferujemy wszelkie formy znakowania artykułów promocyjnych: haft 
komputerowy, sitodruk, flock, nadruk cyfrowy, tampodruk, sublimacja, 
grawerowanie laserowe, tłoczenie. Wszystkie produkty mogą zostać 
opatrzone logo.

Charakteryzujemy się solidnością, kreatywnością oraz profesjonalizmem 
przy realizowanych projektach. Chętnie „uszyjemy” ofertę na miarę oczeki-
wań Klienta. Jesteśmy ekspertem od rzeczy niemożliwych…

Zapraszamy do współpracy!

AppleRoad Sp. z o.o.
ul. Strzelców 40 lok.4, 81-586 Gdynia
tel. 58 710 83 50, fax 58 710 83 50, kom. 504 580 216, 503 141 800
biuro@appleroad.pl
www.appleroad.pl, www.appleroad.eu

AppleRoad Artystik Poland Group Sp. z o.o.
ul. Nowa 23, 05-500 Piaseczno Stara Iwiczna
tel. 22 715 83 34 fax 22 715 83 36
www.apgrupa.pl

Artystik Poland Group Sp. z o.o. - Produkujemy opakowania ozdobne, słodycze 
reklamowe, zestawy upominkowe. 

Firma powstała w 1998 roku. W chwili obecnej głównym przedmiotem naszej 
działalności są słodkie upominki.

Wychodząc naprzeciw oczekiwaniom naszych Klientów, regularnie podnosi-
my kwalifikacje i doskonalimy swoje umiejętności. Działania nasze sprawiają, 
że jesteśmy liderem na polskim rynku, a świadczone usługi pozostają na 
stałym, wysokim poziomie. Podejmujemy nowe wyzwania i nie boimy się 
realizacji ambitnych projektów. Nasza wiedza, kreatywność oraz doświad-
czenie mogą stać się podstawą także Państwa sukcesu. Rozwiązania, które 
możemy zaproponować doprowadzą do umocnienia wizerunku firmy, 
przyczynią się zarówno do pozyskania nowych klientów, jak i do sprawniejszej 
oraz wydajniejszej obsługi obecnych. AP | GRUPA współpracuje z  producen-
tami najsmaczniejszych słodyczy w Polsce i Europie. Jako jedyna firma w kraju 
oferujemy słodycze reklamowe z tzw. „najwyższej półki”. Specjalizujemy się 
w ekskluzywnych produktach takich jak bombonierki, skrzynie i czekoladki 
reklamowe w opakowaniach ozdobnych z kartonu, drewna, metalu i tworzyw 
sztucznych. Zapraszamy do współpracy.

Członek
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ul. Kolejowa 150
62-064 Plewiska k. Poznania
tel. 61 652 89 32, 652 89 31
fax 61 652 89 33
agj@arvato.pl
www.agj.pl

Kalendarz Twoim oknem na świat
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arti grafiche johnson – drukarnia i wydawnictwo kalendarzowe wchodzi 

w skład grupy arvato AG, która jest częścią międzynarodowego koncernu 

medialnego Bertelsmann AG.

Poprzez wieloletnie doświadczenie w dziedzinie kalendarzy książkowych, 

ściennych i biurkowych oraz nowoczesny park maszynowy i zaawansowaną 

technologię   gwarantujemy  naszym  klientom  produkty o najwyższej 

jakości.  Dajemy możliwość szerokiego wyboru rodzaju materiałów, ich 

struktury,  bogatej kolorystyki,  sposobów  łączenia opraw  i personalizacji. 

Proponujemy kalendarze ścienne o różnorodnej tematyce w zróżnicowanych 

formatach. Nasz kreatywny i zaangażowany, pracujący z pasją zespół 

profesjonalistów służy pomocą przy projektowaniu, doborze technologii 

produkcji , wykończenia i opakowania. Zapewniamy również serwis usług 

magazynowych i logistycznych na najwyższym poziomie.

Jesteśmy liderem w dziedzinie kalendarzy na rynku międzynarodowym.

Zapraszamy do współpracy!

arti grafiche johnson
oddział Bertelsmann Media Sp. z o.o.
ul. Kolejowa 150, 62-064 Plewiska k. Poznania
tel. 61 652 89 32, fax  61 652 89 33
agj@arvato.pl
www.agj.pl

www.polget-group.pl
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Firma nasza powstała w 1994 roku. Od początku istnienia działamy  
w branży reklamowej i poligraficznej. Specjalizujemy się w produkcji 
gadżetów z folii magnetycznej. Jesteśmy bezpośrednim importerem 
elastycznych magnesów czołowych producentów z USA i Chin. 
Na naszych produktach możemy umieścić nadruki wykonane różnymi 
technikami: offsetową, cyfrową, solwentową oraz sitodruk. Dzięki temu 
możemy zaoferować Państwu niezwykle szeroką ofertę różnorodnych ma-
gnetycznych produktów reklamowych po naprawdę atrakcyjnych cenach.
Emblematy na podłożu magnetycznym są atrakcyjnym i doskonałym 
nośnikiem reklamy. Mogą one mieć w zasadzie dowolne kształty.
Nadruki na magnesach naszej produkcji wykonywane są na nowo-
czesnych czterokolorowych maszynach offsetowych, co gwarantuje 
najwyższą jakość druku.
Przy mniejszych nakładach stosujemy druk cyfrowy, co pozwala również 
na personalizację magnesów.
Produkujemy między innymi:
•  magnesy reklamowe, również z dwustronnym nadrukiem
•  magnesy trójwymiarowe
•  notesy i kalendarze magnetyczne
•  puzzle i pocztówki magnetyczne
•  magnetyczne zakładki do książek
•  magnetyczne ramki na zdjęcia
•  magnesy na samochody
•  magnetyczne podkładki pod kubki

ASTOM Sergiusz Tomala
ul. Nadrzeczna 1A, 95-083 Wrząca k/ Łodzi
tel. kom. 501 204 190
magnesy@astom.pl
www.astom.pl
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Torby reklamowe cieszą się niezwykłą popularnością. Nie musi to być 
jednak produkt pospolity i bez wyrazu lecz może stać się przedmiotem  
o wysokich walorach estetycznych. Wychodząc naprzeciw tym 
wymaganiom dbamy o najwyższą jakość użytych materiałów. Prócz toreb 
użytkowo-reklamowych zajmujemy się również produkcją opakowań 
ozdobnych, dopasowanych do indywidualnych potrzeb naszych klientów. 
Z naszej oferty polecamy torby ekologiczne z uchwytem płaskim lub 
skręcanym, wykonane z papieru prążkowanego lub gładkiego typu kraft 
(nadruk - sitodruk) oraz torby ekologiczne ekskluzywne z uchwytem  
bawełnianym lub syntetycznym, wzmocnione tekturkami introligatorskimi 
(nadruk - offset lub sitodruk). Podobnym modelem będą torby 
ekskluzywne wykonane z papieru kredowego (nadruk - offset lub 
sitodruk). Dodatkowo uszlachetnienie obejmuje: laminowanie folią 
błyszczącą bądź matową, lakier UV, tłoczenie, srebrzenie oraz złocenie. 
Prócz toreb papierowych posiadamy w naszej ofercie torby foliowe typu 
market i koszulka, dostępne w szerokiej gamie kolorów i rozmiarów 
(nadruk - sitodruk lub flexodruk) oraz torby bawełniane (150gsm) z długim 
lub krótkim uchem (nadruk - sitodruk). Nasze opakowania ozdobne, przez 
wzgląd na różnorodność formatów, znajdują zastosowanie zarówno 
przy pakowaniu gadżetów reklamowych jak i biżuterii dla najbliższych 
(ewentualne zdobienie - sitodruk). Zapraszamy do zapoznania się z naszą 
ofertą na stronie internetowej bądź telefonicznie.

AWIH Producent Toreb Reklamowych
ul. Łopuszańska 53, 02-232 Warszawa
fax 22 500 18 61, dział handlowy: tel. 22 500 18 58/59
sprzedaż eksportowa: tel. 22 500 18 57
biuro@awih.com.pl
www.awih.com.pl

Członek

ASGARD:
- importer upominków reklamowych i wydawca katalogu BLUE 
COLLECTION.
- trzykrotny zdobywca KORONY REKLAMY.
- oferta skierowana wyłącznie do AGENCJI REKLAMOWYCH.
- ponad 15 lat DOŚWIADCZENIA.
Zapraszamy do współpracy agencje reklamowe z całej Polski. Oferuje-
my atrakcyjne ceny, oryginalne i niepowtarzalne produkty, rozwiąza-
nia dla agencji reklamowych takie jak: indywidualna strona no-name, 
stan magazynowy dostępny on-line, katalogi indywidualne GRATIS, 
promocje, ceny specjalne… i wiele więcej. 
W roku 2011 po raz TRZECI zostaliśmy nagrodzeni KORONĄ REKLAMY 
w kategorii Importer Upominków Reklamowych. Dwukrotnie zosta-
liśmy uhonorowani tytułem „Gazeli Biznesu” – nagrody przyznawanej 
przez Puls Biznesu dla najdynamiczniej rozwijających się firm  
w Polsce. Naszą wiarygodność potwierdza także przynależność do 
zrzeszenia firm „Solidni w Biznesie” a także do Polskiej Izby Artykułów 
Promocyjnych.
Dostarczamy upominki reklamowe – satysfakcję dajemy w prezencie!!

ASGARD  Sp.  z o. o.
ul. Zakopiańska 239, 60-467 Poznań
tel. 61 84 00 740
biuro@asgard.pl
www.asgard.pl,  www.bluecollection.pl

Członek
18 |

gifts
gifts
gifts



.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.

Kompleksowa obsługa agencji reklamowych w zakresie reklamy upominkowej.

ARTYKUŁY REKLAMOWE - Ponad 3000 artykułów reklamowych z katalogu 
VOYAGER z dostawą w ciągu 24-48h. Dodatkowo ponad 20 000 produktów  
z innych katalogów dostępnych na zamówienie.

ZNAKOWANIE - Usługi znakowania przy wykorzystaniu najnowszych 
technologii.

ZABAWKI PLUSZOWE - Specjalna kolekcja zabawek pluszowych FOFCIO Promo 
Toys z możliwością znakowania.

OZDOBY DO WŁOSÓW i SZTUCZNA BIŻUTERIA - Ponad 20 000 wzorów  
z marki BEVERLY, najnowsze trendy, wysoka jakość wyrobów. Wybrana oferta na 
potrzeby branży reklamowej.

VOYAGER WineClub - Kolekcja unikalnych win, koniaków i whisky oraz 
opakowań i akcesoriów z możliwością znakowania. 

WIELKONAKŁADOWA PRODUKCJA SPECJALNA - Realizacja zamówień na 
produkty wykonane według indywidualnych potrzeb. Biuro handlowe  
w Chinach i bezpośredni kontakt z producentem jest gwarancją 
konkurencyjnej ceny.

Firma AXPOL Trading jest partnerem programu „Solidni w Biznesie”, 
członkiem PSI, członkiem i współzałożycielem PIAP, wielokrotnym laureatem 
konkursu Korony Reklamy w kategorii „Importer Upominków Reklamowych”. 
ZAPRASZAMY DO WSPÓŁPRACY!

AXPOL Trading 
ul. Krzemowa 3, Złotniki, 62-002 Suchy Las k/Poznania
tel. 61 659 88 00, fax 61 659 88 01
voyager@axpol.com.pl 
www.axpol.com.pl 

Członek

Agencja Reklamowa „BHZ Reklama” działa na rynku od 11 lat, proponuje 
kompleksowe rozwiązania mające na celu wsparcie sprzedaży oraz 
podniesienie świadomości marki. Firma dysponuje własnym parkiem 
maszynowym, co zapewnia pełną kontrolę jakości znakowanych i druko-
wanych materiałów reklamowych. 
Oferta Agencji obejmuje:
– wyroby z plexi;
– grawer laserowy na metalu, także „na okrągło”(np. na długopisach, 
kubkach);
– grawer laserowy na drewnie, skórze, plexi itp.;
– grawer laserowy z użyciem preparatów Thermark, dzięki którym 
można uzyskać efekt dużego kontrastu lub koloru np. czarny, niebieski, 
zielony – znajdujący szerokie zastosowanie w przemyśle maszynowym, 
samochodowym, lotniczym, usługach, automatyce przemysłowej, elek-
troenergetyce i medycynie;
– identyfikatory;
– tabliczki znamionowe;
– flock, flex;
– termotransfer;
– druk solwentowy;
– druk naklejek;
– tłoczenia, np. logotypy na kalendarzach, portfelach.
Najwyższa jakość usług, dobre ceny, solidność i terminowość to zasadni-
cze zalety Agencji „BHZ Reklama”.

BHZ REKLAMA
Al. Piłsudskiego 77, 10-449 Olsztyn
Sekretariat: tel. 89 533 71 51, kom. 663 953 052
sekretariat@bhz-reklama.pl
Dział reklamy wielkoformatowej: tel. 89 715 96 00, kom. 661 953 641
biuro@halpit.pl
www.bhz-reklama.pl

Członek

Firma Axxel Sp. z o. o. działa na rynku od 1993 r. 
W odpowiedzi na zapotrzebowanie rynkowe, jako jedni z pierwszych  

w Polsce rozpoczęliśmy wytwarzanie reklamowych podkładek pod myszki 
komputerowe. Z biegiem czasu opanowaliśmy większość znanych w tej 
dziedzinie technik i technologii i zaczęliśmy produkować wiele różnych od-
mian podkładek i mat reklamowych oraz innych produktów reklamowych.

Kilkunastoletnie doświadczenie, rzetelność oraz najwyższa jakość na 
rynku daje nam wiodącą pozycję w segmencie produkcji artykułów  
i gadgetów reklamowych.

Duża elastyczność w zakresie cen umożliwia dostosowanie oferty wyro-
bów do możliwości i oczekiwań klienta.

Obsługą klientów firmy zajmuje się młody, sprawny zespół pracowników, 
znakomicie przygotowany do szybkiej i fachowej pomocy przy realizacji 
zamówień.

Dział Produkcji to nowoczesne technologie i wydajne maszyny oraz fa-
chowcy o wysokich kwalifikacjach zawodowych, z wieloletnim doświadcze-
niem w zakresie wytwarzania różnych artykułów i gadgetów na potrzeby 
rynku reklam.

Najnowszym naszym osiągnięciem jest druk trójwymiarowy 3D na folii 
lenticularnej. Dzięki tej technice możemy oferować wiele wyrobów z efekta-
mi: głębi trójwymiarowej 3D, flip, morph, zoom, animation.

Nasza drukarnia świadczy również usługi druku offsetowego UV na 
foliach PP, PCV, PS, lenticular 3D, samoprzylepnych, adhezyjnych, papierach 
metalizowanych, chromoluks i różnych innych o podłożach niewchłanial-
nych, wymagających farb suszonych promieniami UV.

Axxel Sp. z o.o. 
Sosnkowskiego 40-42, 45-254 Opole
tel./fax 77 442 20 55, kom. 603 080 065
adam@axxel.pl
www.axxel.eu, www.labels3d.com 

Członek
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Firma Biznes Druk zajmuje się profesjonalną i kompleksową obsługą 
firm z zakresu poligrafii i reklamy. Posiadamy własną drukarnię, oraz po-
mysłowych grafików komputerowych dzięki czemu jesteśmy w stanie 
zaproponować Państwu atrakcyjne projekty i konkurencyjne ceny, oraz 
dogodne terminy realizacji. 
Swoją ofertę możemy podzielić na trzy działy
POLIGRAFIA -  wszelkiego rodzaju prace drukowane na papierze i folii tj.:
•  wizytówki, papiery firmowe, notesy, koperty,
•  ulotki, foldery, katalogi, teczki, segregatory
•  plakaty, torby, naklejki itp..  
KALENDARZE REKLAMOWE  - standardowe oraz indywidualne 
•  trójdzielne, plakatowe , wieloplanszowe 
•  listkowe, biurkowe , książkowe 
ARTYKUŁY REKLAMOWE -  na których drukujemy Państwa logo 
•  długopisy , breloki ,zegarki, kalkulatory, 
•  teczki, portfele, noże, torby, narzędzia
•  odzież, smycze, kubki, latarki
•  parasole i wiele innych ciekawych artykułów, którymi można 
obdarować klientów. 

Kompletną ofertę znajdziecie Państwo na naszej stronie internetowej
www.biznesdruk.pl

BIZNES DRUK 
01-424 Warszawa, Al. Prymasa 1000-lecia 66
tel. 22 679 89 99, fax 22 877 47 00, mob. 668 308 340, 668 308 350
biznesdruk@biznesdruk.pl
www.biznesdruk.pl

BONUS BTL oraz BONUS-MARENGO wchodzą w skład Grupy BONUS, która  
na rynku reklamowym działa od dwudziestu lat. 
NIETYPOWE UPOMINKI REKLAMOWE to jedna z naszych głównych specja-
lizacji. Oprócz tysięcy gadżetów i upominków, które oferujemy z kilkunastu 
specjalistycznych katalogów, zaproponujemy Państwu również upominki  
i gadżety nietypowe dostosowane do Państwa potrzeb. Mogą to być zarówno 
eleganckie upominki niespotykane w popularnych katalogach, jak i w pełni 
autorskie rozwiązania, projektowane i produkowane wg indywidualnych 
zamówień. 
•	 Na szczególną uwagę zasługuje seria OLDUS COLLECTION - prestiżowe 

upominki gabinetowe produkcji własnej godne najbardziej wyszukanych 
gustów i eleganckich gabinetów. Jeden z produktów Oldus Collection jest 
laureatem nagrody Korona Reklamy w kategorii Produkt Reklamowy Roku.

•	 Kolekcje upominków biznesowych dla Pań i Panów dekorowanych KAMIE-
NIAMI JUBILERSKIMI.

•	 BONUS COLLECTION – eleganckie wyroby ze skór naturalnych i ekologicz-
nych przeznaczone wyłącznie na rynek korporacyjny.

•	 VITO VERDI COLLECTION – kolekcja wyrobów z włoskich skór garbowa-
nych roślinnie.

•	 Upominki najnowszych TECHNOLOGII IT: pamięci USB, dyski zewnętrzne, 
fotoramki LCD etc.

•	 PHARMA Collection – Upominki dla Klientów farmaceutycznych i medycz-
nych.

•	 BONUS SPORT Collection – upominki sportowe i piłki reklamowe w dowol-
nej reklamowej aranżacji graficznej.

BONUS GROUP
BONUS-MARENGO s.c., BONUS BTL s.c.
ul. Rolna 167A, 02-729 Warszawa
tel. 22 843 42 24
sales@bonus.pl
www.bonus.pl

* Promocja ważna do 30.09.2011 r.
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Doskonałość druku w trzech odsłonach:

Cathrin
Cathrin jest drukarnią z wieloletnim doświadczeniem na polskim rynku 
poligrafii i reklamy. Dysponujemy nowoczesnym i wydajnym sprzętem  
do druku offsetowego i cyfrowego obsługiwanym przez zespół najlepszych 
fachowców. Obsługujemy korporacje, agencje reklamowe i odbiorców 
indywidualnych. Przygotowaliśmy też specjalną ofertę współpracy dla 
drukarni offsetowych i wielkoformatowych. Zapraszamy do kontaktu!

DrukDamy
Eksperymentalna pracownia DrukDamy przeznaczona jest dla projektów 
szczególnych: niskonakładowych wydruków na specjalnych materiałach.  
Tu powstają odważne realizacje, których znakiem rozpoznawczym są 
nietypowe połączenia materiałów i technik drukarskich. Doradzamy naszym 
Klientom w doborze unikalnych rozwiązań, zwracamy uwagę na detale.
Wyjątkowe produkcje dla tych, którzy chcą wyróżnić się na rynku  
– to nasza specjalność!

EnDURO
EnDURO to nowa generacja materiałów drukarskich. Unikalne połączenie 
papieru i folii, doskonała jakość, nieprzedzieralność i perfekcyjna 
funkcjonalność – te cechy decydują o wyższości EnDURO nad zwykłym 
papierem offsetowym. Paletę EnDURO wzbogaciliśmy o syntetyczne podłoża 
do druków offsetowych i cyfrowych oraz o folie samoprzylepne linii PicoFilm. 
Wszystkie nasze materiały zapewniają bezpieczeństwo maszyn drukarskich  
i wysoką jakość wydruków. Warto spróbować!

Cathrin, DrukDamy, PapierEnduro.pl
tel. 22 499 1 399, kom. 505 614 632, 503 005 602
biuro@cathrin.pl, biuro@drukdamy.pl, biuro@papierenduro.pl
www.cathrin.pl, www.drukdamy.pl, www.papierenduro.pl

Twój partner w Polsce
papierenduro.pl

Capira to producent artykułów poligraficznych. To zarówno najprostsze 

rozwiązania, jak i nowoczesne, pomysłowe produkty poligraficzne, 

łączące w sobie wiele funkcji. Capira to także licencjonowany dystrybutor 

uznanej na rynku reklamy marki Uma. Oferta nasza obejmuje artykuły 

przeznaczone do notowania, zapisywania w myśl zasady „co masz zapa-

miętac Zapisz”.

CAPIRA kreatywność w połączeniu z innowacyjnym wzornictwem!

Capira oddaje w państwa ręce szeroką gamę notatników, notesów, 

bloczków i karteczek wykonanych z najwyższej jakości papierów, co gwa-

rantuje doskonałą jakość druku innowacyjnymi technologiami. W swojej 

pracy kierujemy się zasadą „Świeże i nowe pomysły potrzebą rynku” co 

daje naszym klientom możliwość wykonywania ciekawych i niepowta-

rzalnych projektów. Oferujemy najlepszą obsługę naszego klienta oraz 

gwarantujemy najwyższą jakość usług.

CAPIRA
ul. Batorego 126 A, 65-735 Zielona Góra
tel. 68 455 36 28(9), 458 77 44, 455 35 22, fax 68 455 35 24 
info@capira.pl
www.capira.pl

Członek
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Spółka CIGARS WORLD założona została w 2010 roku.  Jej właścicielami 
są osoby z długoletnim doświadczeniem na rynku tytoniowym w Polsce 
i Europie. Decyzja o powstaniu firmy była odpowiedzią na rosnące 
zainteresowanie światem cygar. CIGARS WORLD gwarantuje wysoką 
jakość produktów, których jest bezpośrednim importerem z Dominikany, 
Brazylii i Hondurasu. Główną ideą firmy jest rozpowszechnianie kultury 
palenia cygar w Polsce. Cygaro to produkt wyjątkowy, wymagający 
odpowiedniej atmosfery, czasu i miejsca. To także szczególny, prestiżowy 
gift, misternie stworzone dzieło na specjalne okazje. Każdy prezent 
wymaga odpowiedniego opakowania, dlatego też cygara umieszczane 
są w drewnianych pudełkach, z możliwością nadania indywidualnej 
dedykacji. Cygaro poprzez swój proces powstawania jest wyjątkowe- 
ręczna praca w nie włożona nadaje mu szlachetności, charakteru  
i ekskluzywności. Dzięki temu staje się idealnym prezentem dla osób, które 
wymagają szczególnego wyróżnienia.

CIGARS WORLD s.c.	
ul. Pomorska 23, 83-262 Czarna Woda
tel. 79 878 2929, 79 878 4080
office@cigarsworld.pl
www.cigarsworld.pl

CHOCOLISSIMO CORPORATE GIFTS to nie tylko szeroka gama gustow-
nych upominków, to również mnóstwo możliwości dopasowania ich do 
Państwa potrzeb. Od pudełka po jego zawartość, od lat potrafimy się do-
pasować do Państwa najbardziej wyrafinowanych wymogów. Czekoladę 
kochają prawie wszyscy, niezależnie od wieku, pozycji i płci - dlatego tak 
chętnie nią obdarowujemy. A jeśli dodatkowo mają one postać czekola-
dek Chocolissimo, szczęście obdarowanego będzie podwójne!

Upominki Firmowe Chocolissimo to oferta skierowana dla tych, którzy 
wygodę i jakość usług cenią sobie najwyżej. Każdy kto dba o swoją markę, 
chce by jego znak firmowy znajdował się tylko na produktach najwyższej 
jakości. Jeśli chcesz umieścić swoje logo na wyjątkowym produkcie, 
czekoladowe upominki firmowe chocolissimo są do Twoich usług! Nasze 
produkty specjalnie dla Państwa mogą zmienić swój kształt i opakowanie, 
aby dostosować się do Państwa potrzeb. Na opakowaniach naszych 
ekskluzywnych czekoladek i pralinek, w zależności od rodzaju zestawu, 
różnymi technikami umieszczamy Państwa grafikę.
W Chocolissimo jesteśmy również starannie przygotowani na każdą oka-
zję. Boże Narodzenie, pełne ciepła i spokoju, Wielkanoc zawsze w pełnym 
rozkwicie, eleganckie biznesowe spotkania czy targi - przez cały rok pracu-
jemy nad tym, aby Upominki z Państwa logo były zawsze niepowtarzalne.
Ręcznie robione czekoladki, CzekoladowyTelegram©, belgijskie czekolado-
we przysmaki i zestawy delikatesowych produktów PrestigeGifts – pyszne 
i oryginalne upominki firmowe.

Chocolissimo 
MM Brown Polska
ul. Ostrowska 582, 61-324 Poznań
tel. 0801 000 609, tel. 61 870 89 82
upominki@choco.pl
www.CHOCOLISSIMO.pl,  www.CzekoladowyTelegram.pl,  
www.PrestigeGifts.pl

Członek

Chocolate Company to jedna z niewielu marek czekolad premium na 
naszym rynku. Produkty wytwarzane na bazie jednej z najlepszych czekolad 
na świecie – czekolady Valrhona zawierają wyłącznie składniki naturalne i są 
ręcznie wyrabiane w manufakturze w Kerkrade w Holandii. Wśród nich są 
smaki klasyczne, takie jak nugat, czy orzech, ale też wiele zaskakujących, ta-
kich jak: zielone curry, brunatne algi czy czarne trufle z solą morską. Produkty 
marki Chocolate Company obecne są w ponad 30 krajach na całym świecie, 
m.in. w USA, Rosji, Japonii, Egipcie i w wielu krajach europejskich
Flagowym produktem firmy jest Hotchocspoon – 50 gramowa kostka cze-
kolady na drewnianej łyżeczce, do samodzielnego rozpuszczania w mleku. 
W tym roku do obrotu w Polsce zostało wprowadzonych ponad 50 smaków 
tego produktu, na bazie ciemnej, mlecznej oraz białej czekolady. 
Oprócz Hotchocspoon, portfolio Chocolate Company obejmuje kilkanaście 
innych produktów z czekolady, takich jak pasty czekoladowe (Spread), fon-
due czekoladowe (Dip), 800 gramowe bloki czekoladowe (Giant bar), owoce 
w czekoladzie oraz ręcznie wytwarzane pralinki. Wszystkie wyroby zawierają 
wyłącznie naturalne dodatki i występują w kilkudziesięciu smakach. 
Eleganckie produkty marki Chocolate Company to znakomity pomysł na 
ekskluzywne prezenty dla Państwa bliskich oraz dla klientów biznesowych. 
Obecne na naszym rynku od roku, zyskały już wierne rzesze wielbicieli. 
Wśród kilkudziesięciu smaków, wszyscy znajdą swoje ulubione, zarówno 
wielbiciele słodkości, jak i osoby o bardzo wyrafinowanym guście.  

Chocolate Company Polska
ul. Fosa 35a lok. 9, 02-768 Warszawa
tel. 501 218 473
tomasz.dembinski@chco.pl
www.chocolatecompany.pl,  www.facebook.com/chocolatecompany
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Firma Complex istnieje od 1989 roku i nieprzerwanie działa na rynku 
branży reklamy i artykułów biurowych Od 2008 roku importujemy 
artykuły piśmienne najbardziej renomowanych marek: PARKER oraz 
WATERMAN.
Szlachetne pióra stalówkowe, kulkowe, długopisy i ołówki stają się dla 
właściciela osobistym nośnikiem luksusu, silnie związanym ze sferą 
emocji. Dlatego tak idealnie nadają się na prestiżowy prezent.
Pełne szykownej elegancji w klasycznym stylu, połączonej z nowocze-
sną techniką, wzorową jakością i wykonaniem. Są niekwestionowanym 
elementem wizerunku, a zarazem symbolem najlepszych tradycji pi-
śmienniczych.
W naszej ofercie proponujemy produkty tych prestiżowych marek, 
zarówno z popularnych serii Parkera, jak JOTTER, VECTOR, I.M, URBAN, 
FRONTIER, SONNET oraz serii Watermana np. GRADUATE, APOSTROPHE, 
HEMISPHERE, AUDACE, EXPERT a także  ekskluzywnych, między innymi 
PARKER PREMIER, DUOFOLD; WATERMAN CHARLESTON, PERSPECTIVE, 
CARENE, EDSON. 
Proponujemy bardzo dobre ceny przy wysokiej jakości proponowane-
go asortymentu.
W ofercie posiadamy również modele piór i długopisów w specjalnej 
cenie promocyjnej.

Complex Import 
ul. Rycerska 8a, 60-346 Poznań
tel. 61 868 83 81, fax 61 868 34 74, tel. kom. 602 789 005
biuro@complex.tm.pl
www.complex.tm.pl

Complex Import 
ul. Rycerska 8a, 60-346 Poznań | tel. /61/ 868 83 81, fax /61/ 868 34 74, tel. kom. 602 789 005

biuro@complex.tm.pl  |  www.complex.tm.pl

IMPORTER PIÓR, DŁUGOPISÓW
PARKER    WATERMAN
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Specjalizujemy się w dedykowanych działach sprzedaży oraz  outsourcin-
gu pracowników. Od rekrutacji kandydatów poprzez tworzenie zespołu, 
zarządzanie nim oraz realizację postawionych celów, zarówno  krótko jak  
i  długoterminowych.
Prowadzimy projekty  w zakresie sprzedaży przez call center oraz obsługi 
klienta.  Kampanie wychodzące oraz przychodzące. Realizujemy zarówno 
projekty sprzedażowe, jak i badania marketingowe, za pomocą kanałów 
komunikacji, takich jak telefon, e-mail, SMS.
Doświadczenie zdobyte przy realizacji różnorodnych kampanii pozwala 
nam efektywnie realizować strategie dotarcia do klienta instytucjonalnego 
(B2B) oraz indywidualnego (B2C).
realizujemy projekty z zakresu :
1.  Bussines outsourcing 
2.  Opracowanie graficzne informacji handlowych 
3.  Programy lojalnościowe 
4.  Badania marketingowe 
5.  Monitoring rynku 
6.  Help desk 
7.  Profilowanie baz danych
Naszymi  głównymi klientami jest Diageo Polska właściciel takich marek 
jak : Johnnie Walker, Baileys, Smirnoff oraz firma M&P importująca wina  
i inne alkohole z całego świata .
Zapraszamy do współpracy.

Covendo  Sp. z o.o.
ul. Bonifraterska 17, 00-203 Warszawa
tel. 22 252 00 69, fax 22 332 57 01, infolinia 662 228 228
office@covendo.pl
www.covendo.pl

Kryształ z grawerunkiem 3D to wspaniały sposób na promocję firmy, 
towaru, a także niepowtarzalny prezent. Eleganckie wykonanie przypadnie 
do gustu nawet najbardziej wymagającym klientom.

Pod marką CrystalCiTY zajmujemy się produkcją gadżetów reklamowych,  
trofeów sportowych, pamiątek oraz upominków w technologii grawero-
wania 3D. Jesteśmy w stanie uwiecznić wewnątrz kryształu, bez naruszania 
jego powierzchni, dowolną kompozycję 2D lub 3D. 
Obrazem wygrawerowanym w krysztale może być zarówno zdjęcie, jak 
również model maszyny, budynku czy logo firmy.

Zapewniamy szeroki wybór wzorów szkła oraz gotowych modeli 3D. 
Realizujemy również indywidualizowane kompozycje - z myślą o klientach 
indywidualnych uruchomiliśmy sklep internetowy pozwalający im na 
samodzielne zaprojektowanie prezentu na takie okazje jak ślub, chrzest, 
imieniny, urodziny, itp. 

Aktualny katalog dostępnego szkła prezentujemy na naszej stronie  
internetowej. Realizujemy zamówienia już od jednej sztuki.

Uwieczniamy świat w szkle.

CrystalCiTY - KSK Anna Sawoń
ul. J. I. Kraszewskiego 6 lok. 25, 15-025 Białystok
tel. 85 734 13 24 , kom. 602 446 550
www.crystalcity.pl
kontakt@crystalcity.pl

Copmlex Druk  to przede wszystkim wykonawca nadruków reklamowych 
w technice sitodruku, tampodruku, termodruku, haftu, sublimacji, druku 
wielkoformatowego.
Pragniemy Państwu polecić naszą nową usługę  niezbędną w branży 
reklamowej.
GRAWR LASEROWY - FIBER i CO2
Do dyspozycji klienta została wdrożona w naszej firmie kompletna tech-
nologia znakowania, grawerowania i cięcia laserowego na nowoczesnych  
i niezawodnych systemach.
Oprócz niewiarygodnej jakości oferujemy bardzo atrakcyjne ceny i krótkie
terminy realizacji zleceń na materiałach powierzonych oraz własnych.
Agencje reklamowe mogą uzyskać jedną, stałą cenę grawerowania   
0,30 – 0,40 zł/szt. nettobez względu na nakład jednorazowego zlecenia 
(nie mniej niż 100 szt.).
Prosimy o kontakt w celu ustalenia warunków.

Jesteśmy też dystrybutorem automatycznych pras transferowych za po-
mocą których najmniejszy zakład usługowy, jedna osoba może wykonać 
minimum 1000 koszulek z nadrukiem na jednej zmianie. Korzystając z 
naszych pras i wsparcia (druk termotransferów) koszt nadruku koszulki to 
nawet około 0,25 zł/szt. netto.

COMPLEX DRUK
ul. 3 Maja 3 D, 18-400 Łomża
tel. 86 216 56 50
smycze@cdruk.pI
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Drukarnia internetowa: www.print4all.pl

to najnowsza inicjatywa Centrum Usług Drukarskich Henryk Miler  
w Rudzie Śląskiej 

Ze swojej  głównej oferty produkcyjnej obejmującej usługę projekto-
wania, druku i oprawy katalogów, gazet, czasopism, książek, plakatów, 
akcydensów, materiałów marketingowych i galanterii poligraficznej  
wydzieliliśmy  do dystrybucji przez Internet tzw. druki proste. 
Korzystanie z usługi print4all daje Klientom podstawową korzyść  
w postaci bardzo atrakcyjnej ceny, konkurencyjnej dla większości ofert 
tego typu istniejących zarówno na tradycyjnym rynku poligraficznym jak  
i w obszarze „druku przez Internet”.
Efekt niskiej ceny  uzyskano bez straty na jakości końcowej produktu, wy-
korzystując innowacyjne metody zarządzania procesem produkcyjnym, 
nowoczesny park maszynowy oraz pasję i zaangażowanie wysokiej klasy 
specjalistów poligrafii.

Szczegóły oferty promocyjnej pritn4all znajdziecie Państwo na stronie 
www.print4all.pl, a  pełną informację o firmie  na stronie www.cuddruk.pl.

Centrum Usług Drukarskich Henryk Miler
ul. Szymały 11, 41-709 Ruda Śląska
tel. 32 244 38 39, fax 32 342 22 11
biuro@print4all.pl, druk@print4all.pl
www.print4all.pl, www.cuddruk.pl

DEONET jest holenderskim producentem produktów promocyjnych, 
takich jak spersonalizowane pamięci USB, breloki, długopisy i wiele 
innych. Głównie dostarczamy nasze produkty dla sektora upominków 
promocyjnych, agencji reklamowych i marketingowych oraz dla po-
średników IT. Nie sprzedajemy bezpośrednio klientom końcowym. 
Nasza siedziba główna i zakłady produkcyjne znajdują się w Eindho-
ven, w Holandii. Stąd eksportujemy nasze produkty do ponad 60 
krajów na całym świecie. W lipcu 2011 otworzyliśmy biuro sprzedaży  
w Warszawie, by jeszcze lepiej obsługiwać rynek polski. Mamy również 
biura w Hiszpanii, Niemczech, Francji, Włoszech i Turcji.  
Dzięki europejskiej produkcji oferujemy wiele korzyści: 
- krótki czas realizacji zamówienia – 5 dni roboczych
- niskie minimalne ilości zamówienia (od 5 sztuk przy pamięciach USB) 
- wysoka jakość cyfrowych technik personalizacji 

Nasz wachlarz produktów obecnie zawiera pamięci USB, twarde dyski, 
breloki, długopisy, akrylowe naklejki, niemniej jednak nasz Dział Badań 
i Rozwoju nieustannie pracuje nad pomysłami nowych prodkutków  
i technik personalizacji, zatem możemy się spodziewać dalszego roz-
woju naszego asortymentu w niedalekiej przyszłości. 

DEONET
ul. Chałubińskiego 8, p. 41, 00-613 Warszawa
tel. 22 462 49 43, fax 22 484 87 11
kontakt@deonet.com.pl
www.deonet.com.pl

DEONET Cards

DEONET - ul. Chałubińskiego 8 - p. 41:70 - 00-613 Warszawa - Polska

PRODUKCJA W 5 DNI ROBOCZYCH

DOSTĘPNE OD 5 SZTUK

DOŻYWOTNIA GWARANCJA

DEONET Eco Wood

DREWNO Z
CERTYFIKATEM FSC

DEONET USB Pen

NAJCIEŃSZY DŁUGOPIS USB
NA RYNKU

DEONET Smart Twist

WYJĄTKOWY 
TWIST MODEL

T: +48 22 462 49 43 - F: +48 22 464 87 11 - kontakt@deonet.com.pl - www.deonet.com.pl

NOWOŚĆ! 

NOWOŚĆ! 

NOWOŚĆ! 
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PLN
netto 77,90

Ulotki A6
kolor 4/4
500 egz.

kreda błysk 135g

5 dni
roboczych

A6

PLN
netto 259,60

5 dni
roboczych

Ulotki 
A4 -> DL
kolor 4/4
1250 egz.
kreda błysk 135g

Plakat A1
kolor 4/0
500 egz.

kreda błysk 135g

12
godzin

ekspress!

PLN
netto 760,00  432,50

7 dni
roboczych

Teczka
kolor 4/0
500 egz.

kreda mat 350g

cena allegro!

PLN
netto

7 dni
roboczych

PLN
netto 270,00

Koperty
na CD
kolor 4/0
500 egz.
kreda mat 350g

PLN
netto 450,00

7 dni
roboczych

Piramidki
poziome
kolor 4/0
1000 egz.
kreda mat 350g

10 dni
roboczych

Kalendarz
trójdzielny
gotowe 
kalendaria
300 egz.

PLN
netto 2240,00

super produkt!

Wobler
o 95 mm
kolor 4/0
500 egz.
kreda mat 350g

5 dni
roboczych

7 dni
roboczych

Wizytówki
kolor 4/0
500 egz.

kreda mat 350g

PLN
netto 24,00PLN

netto 275,00

Członek
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Esselte jest dominującym na świecie producentem artykułów biuro-

wych, umożliwiających segregowanie, organizwanie oraz archiwizowa-

nie dokumentów.

Esselte to cztery działające na świecie oddziały, które dostarczają artyku-

ły biurowe i zaspokajają potrzeby klientów w ponad 130 krajach:

Esselte w Amerykach, Esselte w Europie, Esselte Azja/ Pacyfik oraz Dział

Innowacji. Czołowe marki firmy to: Leitz, Rapid, Esselte, Pendaflex, 

Ampad czy Xyron.

Firma nieustannie wdraża innowacyjne produkty i rozwiązania, ułatwia-

jąc życie w pracy i w domu. Celem nadrzędnym firmy jest dostarczanie 

produktów wysokiej jakości, o nowoczesnym wzornictwie, trwałych  

i funkcjonalnych.

ESSELTE
ul. Postępu 18A, 02-676 Warszawa
tel. 22 874 30 50
info_pl@esselte.com
www.esselte.pl

Kolekcja WOW

Zszywacze i dziurkacze NeXXt Series

Kolekcja Bebop

Zszywacz elektryczny

Kolekcja WOW

Najbardziej kolorowa 
kolekcja artykułów 

biurowych, w jaskrawych 
kolorach, przykuwająca 

uwagę i zmieniająca 
charakter biura na 

radośniejszy.

Kolekcja Bebop

Kolekcja nawiązująca 
wzornictwem do jazzowego 
stylu lat 40-tych - bebopu. 
Nowatorska, lekka, 
bezpretensjonalna. 15 
produktów w 3 kolorach.

NeXXt Series

Kolekcja obejmuje serię 
zszywaczy i dziurkaczy,  

w których idealnie połączono 
estetykę wykonania 
z funkcjonalnością. 

Technologiczny guru  
w branży biurowej!

Gadżet idealny!

Zszywacz elektryczny Rapid 20ex jest 
praktycznym urządzeniem w miejscach, 
gdzie konieczne jest łączenie, np. 
paragonów z receptami czy z fakturami,  
czyli na stacjach benzynowych,  
w kasach sklepów, aptekach. Możliwe 
jest nadrukowanie logo.

Esselte Polska | ul. Postępu 18A, 02-676 Warszawa |  tel. 22 874 30 50

info_pl@esselte.com | www.esselte.pl

Esselte jest czołowym producentem artykułów biurowych 
na świecie. Firma nieustannie wdraża innowacyjne produkty  
i rozwiązania, ułatwiając życie w pracy i w domu. Celem 
nadrzędnym firmy jest dostarczanie produktów wysokiej jakości,  
o nowoczesnym wzornictwie, trwałych i funkcjonalnych. 

Pod kolor logo twojej firmy
Każda firma stara się podkreślić kolorystykę i wizerunek firmy. 
Dlaczego więc na biurkach nie miałyby stać przedmioty np.  
w kolorze pomarańczowym, gdy logo jest pomarańczowe? 
Niech nasze biura mówią o nas naszymi kolorami! Wybierz wśród 
ekscytujących kolekcji Leitz kolor pasujący do twojego wizerunku!

Specjalizujemy w magicznych kostkach reklamowych. Jesteśmy wyłącznym 
dystrybutorem w Polsce znanych i cenionych na całym świecie kostek Magic 
Concepts® oraz jedynym dostawcą oryginalnych kostek Rubika z nadrukiem 
reklamowym. W ofercie posiadamy łącznie 30 modeli magicznych kostek  
i układanek z logo Rubik’s Cube®.

Magiczne kostki to gadżety wyjątkowe. Trudno znaleźć inny upominek 
reklamowy o zbliżonych możliwościach komunikacji, a jednocześnie 
tak wymagający pod względem kreacji i przygotowania projektu. Dzięki 
wiedzy i doświadczeniu zdobytemu przy realizacji wielu projektów 
poligraficznych, potrafimy klientom skutecznie doradzać i kontrolować 
dostarczane przez nich materiały.
Niektórzy z nich to właśnie nam, z sukcesem, powierzają opracowanie grafiki 
na kostkę. Do każdego modelu możemy zaproponować różne warianty 
opakowań. Aby przekonać się, jak będzie wyglądała kostka z firmowym 
nadrukiem nie trzeba czekać na próbkę - wstępnej oceny można dokonać już 
na podstawie przygotowanej przez nas animacji 3D.

Każdego roku roku jesteśmy obecni na targach RemaDays, najważniejszej im-
prezie branży reklamowej w Polsce. Od 4 lat uczestniczymy także w programie 
„Solidni z Biznesie”. Klienci wysoko cenią naszą ofertę gdyż mają pewność, że 
oferowane przez nas produkty są oryginalne, najwyższej jakości.
Miarą naszego sukcesu jest stale powiększające się grono zafascynowanych 
kostkami firm i instytucji.

Domico 
ul. Libelta 1, 62-040 Puszczykowo
tel./fax 61 874 91 37
biuro@domico.pl
www.magicznekostki.pl

Easy Gifts – współpraca z nami jest jasna jak Słońce !
Jesteśmy bezpośrednim importerem gadżetów reklamowych i dzięki temu 
oferujemy naszym Klientom bardzo atrakcyjne ceny. Współpracujemy tylko  
z agencjami reklamowymi.

Wyzwania to nasza pasja! Młody, zgrany zespół to podstawa naszego sukcesu.
Dla nas nie ma rzeczy niemożliwych ! Wciąż się rozwijamy i dynamicznie  
poszerzamy nasz asortyment .  Naszą najświeższą nowością jest linia pendriv’ów  
Silicon Power!

Oferujemy znakowanie produktów metodą graweru laserowego, sitodruku, 
tampodruku, haftu komputerowego i termo transferu.
Na początku lipca uruchomiliśmy długo wyczekiwany przez wszystkich sklep 
internetowy!

Obecnie nasi klienci mają dostęp do gadżetów przez 24 godziny na dobę –
wystarczy dodać produkty do koszyka, wysłać zamówienie i cieszyć się wyjątko-
wymi  upominkami.

Nowe narzędzie jest przyjazne dla użytkownika, łatwe w obsłudze, a co najważ-
niejsze  - zapewnia  szybkość realizacji zamówień .Sklep internetowy dostępny 
jest wyłącznie dla agencji Reklamowych po zalogowaniu się na stronie 
www.easygifts.com.pl.

Jak się z nami pracuje? Najlepiej, najmilej, najdynamiczniej! Świadczy o tym zado-
wolenie naszych stałych Klientów, oraz stale rosnąca liczba firm zaczynających  
z nami współpracę.

EASY GIFTS Sp. z o.o.
Byków, ul. Wrocławska 41, 55-095 Mirków
tel. 71 330 51 10, fax 71 315 29 25
marketing@easygifts.pl
www.easygifts.com.pl

Członek
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Expresowy druk cyfrowy na najnowszym systemie produkcyjnym  
Xerox DC 7002, profesjonalna introligatornia, m.in. Duplo DocuCutter 
DC 645 w pełnej opcji – pierwsze tego typu rozwiązanie w Polsce 
(cięcie wzdłużne i poprzeczne, bigowanie wzdłużne i poprzeczne, 
perforowanie, falcowanie – materiałów do 350g.), oprawa miękka, 
zeszytowa, spiralowanie, foliowanie, złocenie. Druk wielkoformatowy: 
solwent, pigment, laser – Oce PlotWave 300 (pierwsza instalacja  
w Polsce – drukowanie, skanowanie, kopiowanie). Cięcie i grawerowa-
nie laserem. Cięcie styroduru ploterem termicznym. Słodycze reklamo-
we – fotokrówki – realizacja od jednego kilograma.
Odzież i gadżety reklamowe. Nadruki – tampodruk, sitodruk, 
termotransfer.

Oddział Lublin | Al. Spółdzielczości Pracy 34/17 | Galeria OLIMP
tel. /81/ 477 83 20, kom. 535 502 502

Oddział Puławy | ul. Piłsudskiego 13 | tel. /81/ 473 25 28, kom. 606 460 932

Oddział Garwolin | ul. Staszica 6 | tel. /25/ 753 29 40, kom. 664 065 506

FIGARO Group Sp. z o.o.
ul. Warszawska 10, 08-500 Ryki
tel. 81 865 65 65, fax 81 865 65 66
ryki@figaro.pl
www.figaro.pl

Członek

Expen s.c. jest wyłącznym dystrybutorem produktów marki Sheaffer na 
rynku b2b w Polsce. Współpracujemy wyłącznie z Agencjami Reklamowymi. 
Poza biurem handlowym posiadamy w Warszawie magazyn, dzięki czemu 
zamówienia na wybrane produkty jesteśmy w stanie realizować w krótkim 
czasie. W przypadku produktów, które nie są dostępne w naszym maga-
zynie termin realizacji wynosi około 7 dni po potwierdzeniu dostępności 
w magazynie centralnym. Dla naszych Klientów przygotowanych jest 
szereg narzędzi ułatwiających współpracę: specjalnie skonstruowana strona 
internetowa, karty produktów, cykliczne oferty promocyjne oraz możliwość 
wypożyczania wzorów produktów. Dzięki szerokiej ofercie kolorystycznej 
(dobór odpowiedniego produktu do koloru logo firmy/produktu) oraz moż-
liwości wyboru etui precyzyjnie można przygotować ofertę dla najbardziej 
wymagających Klientów.

Sheaffer – ekskluzywne przybory piśmienne z białą kropką. Historia marki 
zaczyna się w 1907 r. wynalezieniem przez Waltera A. Sheaffera w Ford 
Madison (Iowa, USA) wiecznego pióra napełnianego atramentem przy 
pomocy dźwigni. Liczne zasługi wniesione do przemysłu piśmienniczego 
ponad 100 lat temu były początkiem trwającej do dziś tradycji tworzenia 
najwyższej jakości produktów. Biała kropka umieszczona na produktach 
marki Sheaffer jest znanym na całym świecie symbolem mistrzostwa wy-
konania, innowacji, wysokiej jakości i niezawodności oraz identyfikującym 
ekskluzywne przybory piśmiennicze o niezrównanym stylu, elegancji  
i użyteczności. 

EXPEN S.C.
ul. Braci Załuskich 11/22, 01-773 Warszawa
tel./fax 22 299 05 50
info@expen.pl
www.expen.pl

Nasza agencja od dwudziestu lat świadczy usługi reklamowe różnym 
firmom na terenie Polski. W swojej ofercie posiadamy wyroby poligra-
ficzne, które dzięki temu, że mamy własną drukarnię, są tanie i wysokiej 
jakości. Produkujemy popularne gadżety reklamowe tj. chorągiewki pa-
pierowe, daszki kartonowe, czapeczki kartonowe, wiatraczki papierowe, 
wachlarze papierowe. Produkujemy również gadżety z tworzyw sztucz-
nych tj. czapkopiłki, czapeczki, chorągiewki, daszki, wiatraczki, girlandy, 
wachlarze. Najnowszym gadżetem produkowanym w naszej firmie jest 
kostka z papieru z nadrukiem full color na każdym boku. Wykonujemy 
również nadruki typu full color na t-shirtach i czapeczkach z materiału, 
metoda nadruku bezpośredniego, który jest delikatny i miły w dotyku,  
w przeciwieństwie do termotransferu. Produkujemy również bandamki  
i chorągiewki z materiałów tekstylnych. W fazie przygotowań mamy kilka 
gadżetów, którymi milo zaskoczymy naszych klientów.
Zachęcamy do odwiedzenia naszej odświeżonej strony 
www.arhewa.pl

Życząc Państwu wielu sukcesów zapraszamy do współpracy.

TEAM A.R.H.”EWA”

Agencja Reklamowo-Handlowa 
“EWA” - Małgorzata Flamma
ul. Parkowa 16, 55-090 Długołęka
tel. 71 315 24 21, tel./fax 71 315 22 32
arhewa@wp.pl,  arhewa@onet.pl       
www.arhewa.pl 
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Taurus - mocna i wytrzymała torba przeznaczona do pakowania odzieży, 
żywności, sprzętu AGD i kosmetyków. Bez wzmocnień dna i górnych krawę-
dzi. Uchwyt wykonany z papierowego skręcanego sznurka wklejanego od 
wewnętrznej strony torby za pomocą papierowych wzmocnień. Standardo-
wo wykonywane z papierów kraft białych lub beżowych, gładkich lub z prąż-
kiem. Nadruk fleksograficzny od 3000 szt. Nadruk sitodrukiem od 200 szt.

Leo - Najchętniej wybierana torba do pakowania prezentów, kosmetyków, 
odzieży i materiałów reklamowych. Torba posiada kartonowe wzmocnienie 
dna i górnych krawędzi. Uchwyt ze sznurka bawełnianego lub syntetyczne-
go przewlekanego przez górną krawędź. Różnorodność papierów i uszla-
chetnień. Nadruk offsetowy do 5 kolorów (CMYK i/lub Pantone) od 200 szt. 
Nadruk sitodrukiem od 300 szt.

Decor - Przeznaczona do pakowania lekkich przedmiotów, upominków, 
płyt kompaktowych, biżuterii. Bez wzmocnień dna i górnych krawędzi. 
Uchwyt wycinany w kształcie fasolki. Różnorodność papierów i uszlachet-
nień. Nadruk offsetowy do 5 kolorów (CMYK i/lub Pantone) od 200 szt.
Nadruk sitodrukiem od 300 szt.

LIBRA – Doskonała do pakowania upominków, biżuterii, dodatków i eksklu-
zywnych drobiazgów. Kilka popularnych standardowych rozmiarów torby 
do wyboru, uchwyt z atłasowej tasiemki, kopertowe zamknięcie górnej 
krawędzi torby, nadruki offsetowe, różnorodność uszlachetnień i papierów.

Drukarnia AGPRESS
Właściciel marki GALAXO
Nowa Biała 34, 09-411 Biała k. Płocka
tel. 24 267 83 33, 24 366 34 02, fax 24 267 83 32
biuro@galaxo.pl
www.galaxo.pl, www.agpress.pl

LEO
klasyka elegancji

DECOR
lekka forma

TAURUS
siła tkwi w prostocie

LIBRA
inna niż wszystkie

Wykonujemy:         SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, 

SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE, SMYCZE,

Zapraszamy do najbogatszej oferty SMYCZY w Polsce...

GIFT STAR
ul. Rybna 1 A, 05-091 Ząbki k/Warszawy
tel. 22 663 42 74, tel./fax 22 663 50 82
giftstar@giftstar.pl
www.giftstar.pl
www.pro-usb.pl

Członek Członek

HEADWEAR PL Sp. z o.o. Sp.j.
ul. I Armii W. P. 175, 07-200 Wyszków k/ Warszawy
tel. 29 742 84 91, fax 29 742 38 69
hpl@headwear.com.pl
www.pl.headwear.com.au

Grupa Headwear istnieje w przemyśle wytwórczym nakryć głowy od 
1974 roku. Obecnie oferujemy sieć dystrybucji na wszystkich konty-
nentach. To dzięki globalnemu działaniu i doświadczeniu z innych  
rynków jesteśmy bezkonkurencyjni zarówno w produkcji, jak i deko-
racji czapek.
Oferujemy cztery kompleksowe programy obsługi klienta, dlatego 
też każdy znajdzie u nas coś dla siebie.
Jesteśmy czymś dużo więcej niż dostawcą czapek. Jesteśmy wiedzą, 
Twoimi zyskami, Twoim partnerem w biznesie, jesteśmy globalni, 
działamy od prawie 40 lat.
Niektórzy sprzedają czapki, my nimi jesteśmy!!!
Zadzwoń do nas i sprawdź jak współpracując z nami i Ty staniesz się
THE HEADWEAR PROFESSIONAL!!!

HEADWEAR PL Sp. z o.o. Sp.j.
ul. I Armii W. P. 175, 07-200 Wyszków k/ Warszawy
tel. /29/ 742 84 91, fax /29/ 742 38 69
hpl@headwear.com.pl
www.pl.headwear.com.au

Grupa Headwear istnieje w przemyśle wytwórczym nakryć głowy od 1974 roku
Obecnie oferujemy sieć dystrybucji na wszystkich kontynentach. To dzięki globalnemu
działaniu i doświadczeniu z innych rynków jesteśmy bezkonkurencyjni zarówno w produkcji,
jak i dekoracji czapek. 
Oferujemy cztery kompleksowe programy obsługi klienta, dlatego też każdy 
znajdzie u nas coś dla siebie.
Jesteśmy czymś dużo więcej niż dostawcą czapek. Jesteśmy wiedzą, Twoimi zyskami, 
Twoim partnerem w biznesie, jesteśmy globalni, działamy od prawie 40 lat.
Niektórzy sprzedają czapki, my nimi jesteśmy!!!

Zadzwoń do nas i sprawdź jak współpracując z nami i Ty staniesz się 
THE HEADWEAR PROFESSIONAL!!!

Firma HH Management jest wyłącznym dystrybutorem na Polskę 
niemieckiej firmy BAD BOYZ SOCCER, specjalizującej się w produkcji piłek. 
W swojej ofercie firma BBS posiada piłki skierowane zarówno do klubów 
piłkarskich jak i przeznaczone typowo do rynku reklamowego. 
Wszystkie nasze piłki są szyte ręcznie z najlepszych materiałów i wykoń-
czone wysokiej jakości nadrukami. 
Nasz najlepszy model FOOT DARLING, skierowany do klubów piłkarskich 
został wyróżniony, najwyższym w świecie piłkarskim, certyfikatem FIFA 
QUALITY. 
To dzięki naszym doświadczonym i kreatywnym grafikom, którzy specjal-
nie i tylko dla Twojego klienta stworzą niepowtarzalny projekt piłki, Twój 
klient będzie mógł wyróżniać się wśród szerokiej konkurencji. 

Nie trać okazji dotarcia do swoich klientów!  Zamów piłki z logo firmy i wy-
korzystaj ogromne zainteresowanie futbolem jeszcze przed EURO 2012!

Firma Bad Boyz Soccer, której produkty oferujemy, dostarczała piłki do 
wielu znanych klubów m.in: FC Bayern München, AS Roma, VfL Wolfsburg, 
TSV 1860 München, Hertha BSC Berlin, Red Bull Salzburg, Fortuna Düssel-
dorf, Wuppertaler SV Borussia, Austria Wien, Rapid Wien, 1. FC Köln, FSV 
Frankfurt, FC Ingolstadt, FC Zürich, 1. FC Nürnberg. 
Poza klubami, firma dostarczała piłki także setkom firm na całym świecie. 
Wśród nich są m.in: Hugo Boss, Pepsi, Mercedes Benz, Knauf, Microsoft, 
RWE, PriceWaterhouseCoopers, DTM, De Beers, South African Airways, 
Media Markt, Sparkasse, Siemens, AWD,  Bild am Sonntag, Alcatel-Lucent, 
Bild I inne. 

HH Management 
ul. Włodarzewska 51 h m 5, 02-384 Warszawa
tel. kom. 505 750 693
magda@bbsoccer.pl
www.bbsoccer.pl,  www.badboyzsoccer.com.pl
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2012

dobrekalendarze.pl
na swoim serwerze, a w zamian otrzymasz 

rabat oraz katalogi z najnowszą ofertą
Aby skorzystać z promocjI napisz do nas:

marketing@grupainfomax.com
w temacie wpisz: dobrekalendarze.pl

www.grupainfomax.com

NOWOŚĆ !!!
TERMINARZE 
BRANŻOWE
• Elektroinstalatora

• Logistyka
• Górniczy

WYBRANE NOWOŚCI:

Euro 2012
24 wzory kalendarzy 

planszowych B1, B2, 1/2 B1

MEDIUM
6 wzorów kalendariów

23 wzory główek

Bridges 2012
49 wzorów kalendarzy 

wieloplanszowych

Neon MB5
15 opraw terminarzy

formaty: A4, A5, B5, B6, A6

UMIEŚĆ 
KATALOG

O
fe

rt
a

 w
a

żn
a

 d
o

: 3
0 

09
 2

01
1 

r.

.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.

IMC GROUP obchodził w zeszłym roku 5 lecie swojej działalności. 
Spółka realizuje projekty w branży reklamowej, w ramach sekcji: 
IMC PROMO specjalizuje sie w działaniach promocyjnych oraz dystrybu-
cyjnych w Polsce marek PREMIUM:
•  TROIKA
•  Andy Warhol
•  Karim Rashid premiera 2011
•  Oregon Scientific
•  Stewart/Stand

Sekcja IMC PLAY zajmuje sie kompleksową organizacją wydarzeń na
zamówienie Klienta, m.in. jako współorganizator imprezy UEFA FUTSAL
CUP2008/09.
Firma realizuje własne autorskie projekty festiwalowe :
•  4Seasons of House Music,
•  Fasion Music
•  Ibiza MOSTWANTED.

IMC Group to stabilny i doświadczony partner w biznesie. Gwarantujemy
wymierne efekty biznesowe:
•  wzrost profesjonalnego wizerunku przedsiębiorstwa
•  podnoszenie efektywności biznesowej organizacji
•   optymalizacja modelu biznesowego spółki
•  wzrost wartości firmy 

IMC GROUP
Al. Stanów Zjednoczonych 32 lok. U7, 04-036 Warszawa
tel. 22 899 29 39, fax 22 899 29 96
info@imcgroup.pl 
www.imcgroup.pl, www.imcplay.pl www.troika.com.pl 
www.stewartstand.pl, www.oregon.imcgroup.pl

Grupa Infomax 
Producent kalendarzy, drukarnia, wydawnictwo.

Dysponujemy własną drukarnią offsetową i cyfrową, naświetlarnią, introli-
gatornią, pracownią sitodruku i profesjonalnym studiem graficznym. 

W skład Grupy wchodzą 4 marki:

dobredrukowanie.pl     - pełnokolorowy druk offsetowy do formatu B2 na   
                                               maszynie Heidelberg Speedmaster SM 74-5-P2+L
dobrekalendarze.pl       - marka kalendarzy, której jesteśmy producentem. 
                                               Oferujemy kalendarze gotowe; specjalizujemy się 
                                               w produkcji kalendarzy autorskich. 
                                               Przyświeca nam idea: Zwykły kalendarz to za mało!
dobrewydawnictwo.pl - Custom Publishing, wydawnictwa niszowe oraz 
                                               albumy jubileuszowe. 
dobreupominki.pl          - kilkanaście tysięcy upominków reklamowych. 
                                               To mnóstwo pomysłów na nietypowe realizacje.

Poniżej zamieściliśmy wizytówki naszych ludzi a nie Top Produkty, gdyż to 
właśnie oni są w stanie się wznieść ponad to co do tej pory uważaliście za 
szczyt możliwości.

Na zeszłorocznych targach giftsexclusive wyglądaliśmy właśnie tak. Zo-
baczcie jak będzie to wyglądało w tym roku. Zapraszamy na stoisko nr 21.

Grupa Infomax 
ul. Porcelanowa 11c, 40-246 Katowice
tel. 32 730 32 32, fax 32 258 16 45, wew. 32
biuro@grupaINFOMAX.com
www.grupaINFOMAX.com

Członek

Dystrybucja artykułów piśmiennych, biurowych i szkolnych takich marek 
jak Bruynzeel-Sakura, Pentel czy Standardgraph to jedna ze specjalizacji 
firmy Inahon Sp. z o.o. Natomiast drugą specjalnością od ponad 22 lat jest 
import i dystrybucja luksusowych przyborów piśmiennych nadających się 
doskonale pod nadruk lub jako podarunek biznesowy. W tym segmencie 
firma Inahon Sp. z o.o. oferuje produkty następujących firm:

Aurora (Włochy) – współpraca od marca 1999 na zasadach wyłączności. 
Oferta obejmuje luksusowe pióra wieczne, długopisy, rollery i ołówki au-
tomatyczne. Aurora specjalizuje się również w limitowanych, numerowa-
nych kolekcjach (Limited Edition) poświęconych historycznym postaciom 
świata kultury i sztuki.

Cross (USA) – współpraca od września 2005 na zasadach wyłączności 
obejmuje całość oferty ekskluzywnych przyborów piśmiennych tej znanej 
amerykańskiej firmy założonej w 1846 roku.

Sheaffer (USA) – Inahon wprowadził tę markę na rynek polski budując 
jej silną pozycję od 1990 r. Obecnie Inahon prowadzi dystrybucję piór 
wiecznych, rollerów, długopisów i ołówków automatycznych Sheaffera 
wyłącznie na rynku tradycyjnym.

FranklinCovey (USA) – najnowsza marka w ofercie firmy Inahon. Kolekcja 
FranklinCovey® to stylowe przybory do pisania wykonywane wyłącznie 
przez A.T. Cross dla FranklinCovey - światowego lidera w zarządzaniu 
czasem i organizacją. 

INAHON Sp. z o.o.
ul. Surowieckiego 2, 02-785 Warszawa
tel. 22 644 47 46, 22 644 78 93, fax 22 644 80 76
inahon@inahon.pl
www.inahon.pl

Członek
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Członek

INSPIRION POLSKA to jeden z największych dostawców artykułów pro-
mocyjnych w Polsce. Wraz z TOPiCO  POLSKA ( str. 71) oferujemy gadżety 
i upominki zawarte w katalogach Promotion TOPS i PiCOWORLD.  Własny 
magazyn i  drukarnia, gwarantują szybką dostawę oraz wysokiej jakości 
nadruki reklamowe. 

KOMPLET NARZĘDZI DLA AGENCJI REKLAMOWYCH:
1.	 Dwa katalogi z bardzo dobrą ofertą.
2.	 Aplikacja QuickStock do szybkich kalkulacji cen produktów i nadruków 

reklamowych.
3.	 Indywidualny rabat handlowy.
4.	 Wzory produktów na specjalnych warunkach.
5.	 Transport gratis.

EKSKLUZYWNY PROGRAM PARTNERSKI:
1.	 Fundusz wspierania Twoich akcji promocyjnych.
2.	 Specjalne warunki współpracy z DHL.
3.	 Darmowy sklep internetowy na Twoją stronę www.

DZIAŁASZ W WARSZAWIE? Nasze biuro regionalne posiada wzorcownię  
i wypożyczalnię wzorów. Nasz przedstawiciel pomoże w wyborze produktu 
dla Twojego Klienta. 
ADRES: ul. Walecznych 41/1 (Saska Kępa), 03-916 Warszawa, tel. 22/636 57 65

WSPÓŁPRACUJEMY WYŁĄCZNIE Z AGENCJAMI REKLAMOWYMI!

Inspirion Polska Sp. z o.o.
ul. Wrocławska 9, 55-100 Trzebnica
tel. 71 310 91 00, fax: 71 310 91 01
info@inspirion.pl
www.inspirion.pl, www.promotiontops.pl

Ivory - projektowanie i produkcja ceramiki reklamowej. 

Markowa kolekcja ceramiki reklamowej Ivory chroniona prawem autor-

skim na terenie Unii Europejskiej. 

Ivory wyróżnia profesjonalny serwis obsługi klienta oparty na systemie 

ERP. System ERP pozwala kontrolować jakość i terminowość zleceń na 

każdym etapie produkcji oraz daje pełen obraz komunikacji z klientem 

– zupełnie nowatorskie rozwiązanie w branży artykułów reklamowych.

Nowoczesny park maszynowy pozwala wyprodukować dziennie 15000 

sztuk produktów.

Platforma komunikacyjna Ivory oparta na stronie www wyposaża 

klientów firmy w wiele pożytecznych narzędzi między innymi kalkulator 

nadruków.

Ivory
ul. Mazurska 4/1, 10-520 Olsztyn
tel. 89 522 82 57, fax 89 522 82 51
e.pekala@ivory.com.pl
www.ivory.com.pl

PANTONE 200 c

CMYK:
C=0
M=100
Y=63
K=12

Członek

106 Ivory 111 Vision

117 Viva 119 Event
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Firma Jaguar funkcjonuje na rynku od trzech pokoleń jako firma 
rodzinna, założona w 1933 r. przez Stefana Chwiłowicza. Początkowo 
zajmowała się produkcja uprzęży konnych. Dziś jesteśmy producentem 
i dystrybutorem eleganckich upominków na potrzeby reklamy.
Współpracujemy z Klientami, modyfikując i projektując wyroby 
odpowiednio do ich potrzeb. Produkujemy ze skór naturalnych oraz 
ekologicznych, w dowolnie wybranych kolorach.
To tylko część pracy, jaka wkładamy w nasze wyroby, aby sprostały 
one wymaganiom naszych klientów. Cały czas pamiętamy o nowych 
technologiach ułatwiających komunikację. Obecność w sieci interne-
towej jest dla nas priorytetem nie od dziś; m. in. jako pierwsi na rynku 
reklamowym zaczęliśmy posługiwać się strona internetowa ,,no name”, 
która okazuje się być narzędziem używanym coraz powszechniej.
W naszym serwisie internetowym można sprawdzić stany magazy-
nowe, historię zamówień, przygotować ofertę dla swoich klientów 
lub przygotować bannery promocyjne bez zaangażowania grafika. 
Chcielibyśmy, aby nasze pomysły nie tylko ułatwiły, ale tez uprzyjemniły 
pozyskiwanie aktualnych informacji o ofercie.
Od dawna kontaktujemy się w ten sposób z naszymi klientami starając 
się sprostać ich oczekiwaniom – dowodem tego są przyznane trzykrot-
nie Korony Reklamy dla najlepszego producenta oraz nagrody w kon-
kursie Produkt Roku. Dziękujemy za wszelkie sugestie, które pomagają 
nam w nieustannym rozwoju.

JAGUAR Tomasz Chwiłowicz
ul. Dworcowa 62, 62-400 Słupca
tel. 63 274 32 10, fax 63 274 32 12
sprzedaz@jaguargift.com
www.jaguargift.com

Od wielu lat JHK jest marką rozpoznawalną i odnoszącą sukcesy w sektorze 
odzieży promocyjnej. Po ośmiu latach przebywania na rynku jest uważana 
za jedną z najpopularniejszych przy wyborze produktu podstawowego.

Dzięki różnorodności  wzorów , szerokiej gamie kolorów  oraz atrakcyjnym  
cenom , które idą w parze z wysoką jakością produktu, kolekcja JHK całko-
wicie  pokrywa zapotrzebowanie firm na produkty promocyjne.

W swojej ofercie posiadamy dwie linie, REGULAR czyli koszulki T-shirt, 
polo, bluzy (dla dorosłych i dla dzieci) jak i linia URBAN codziennego 
użytku ( skoncentrowana głównie na produktach dla kobiet i mężczyzn), 
dzięki czemu stajemy się bardziej atrakcyjni na rynku odzieży reklamowej. 
Zarówno linia Regular jak i Urban daje 100% komfortu w noszeniu, a troska 
o szczegóły wykończenia sprawia, że koszulki mają wygląd  nowoczesnych 
i nieformalnych. 

Dodatkowo firma JHK produkuje odzież na specjalne zamówienie klienta: 
materiały, kolory, wzory, rozmiary, wykończenia... Wszystko dopasowane do 
twoich potrzeb. Nasze długoletnie doświadczenie w produkcji zamówień 
specjalnych czyni z nas wszechstronnego dostawcę. A dzięki wyobraźni  
i doświadczeniu projektantów JHK , którzy specjalnie dla Ciebie stworzą wy-
jątkową, niepowtarzalną kolekcję, twoja firma będzie się zawsze wyróżniać. 

W roku 2011 proponujemy nowe modele oraz nowe, niespotykane dotąd 
kolory, obok których nie przejdziesz obojętnie a dzięki czemu stajemy sie 
bardziej atrakcyjni w stosunku do konkurencji.  

JHK POLAND Sp. z o.o.
Al. Krakowska 190 A, 05-552 Wólka Kosowska
tel. 22 737 81 71, fax 22 737 81 70
sales.poland@jhktrader.com
www.jhktrader.com

Członek

HEPLA w Polsce tylko w J&P Nadruki Reklamowe 
 
Jesteśmy oficjalnym dystrybutorem niemieckiej marki HEPLA  
w Polsce. W naszym katalogu znajdą Państwo bogatą kolekcję arty-
kułów reklamowych: od  długopisów, kalkulatorów, poprzez breloki  
i smycze, aż po akcesoria kosmetyczne ,gadżety dla dzieci  
i artykuły dla kibiców. W naszej ofercie posiadamy torby non woven 
w różnych ciekawych i oryginalnych wzorach.  
Oferujemy znakowanie naszych produktów metodą sitodruku  
i  tampodruku, a także grawerowanie laserowe i transfer. 
Polecamy także nadruk cyfrowy na koszulkach, oferujący wprost 
nieograniczone możliwości personalizacji produktów reklamowych. 
To doskonały pomysł na oryginalny prezent dla bliskiej osoby, a także 
niesamowity nośnik Państwa logotypu.
Zapraszamy do nowej siedziby

J&P Nadruki  Reklamowe
ul. Jana z Kolna 17a, 65-014 Zielona Góra
tel. 68 415 20 30
m.ploch@jandp.pl
www.jandp.pl
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Firma Kaja-Jakubaszek Sp.J istnieje od 1990 roku, działając głównie 
na rynku motoryzacyjnym od którego zaczęła się jej historia.  
Nasza oferta obejmuje szeroki asortyment akcesoriów do mycia  
i pielęgnacji samochodu. Szczególne miejsce w wachlarzu naszych 
produktów zajmuje linia produktów z irchy naturalnej, która 
uzyskała Złoty Medal na Międzynarodowych Targach Poznańskich 
podczas Targów Techniki Motoryzacji w 2009 roku.
Wykorzystując wieloletnie doświadczenie i wiedzę na temat 
potrzeb Klientów stworzyliśmy nowy dział KAJA GIFT poświęcony 
gadżetom reklamowym. 
Jakość wyrobów to rzecz dla nas najważniejsza. To element naszej 
tradycji, a także źródło sukcesów i główny priorytet rozwoju. 
Potwierdzeniem naszej dbałości o jakość wyrobów i usług jest 
Certyfikat Zarządzania Jakością zgodny z normą ISO 9001:2000 
uzyskany w czerwcu 2005 roku. Recertyfikacja przeprowadzona  
w listopadzie 2008 roku potwierdziła wysoki standard jakości 
naszych wyrobów i obsługi klienta. 
Nasze produkty charakteryzują się wysoką jakością i estetycznym 
opakowaniem. Możliwość umieszczenia na nich dowolnego logo 
czyni je doskonałym nośnikiem reklamy. 
Oferujemy różne możliwości zaprezentowania logo Klienta na 
naszych wyrobach. Gwarantujemy profesjonalną obsługę.
Zapraszamy do zapoznania się z naszą ofertą.

KAJA - JAKUBASZEK sp. j.
Aleja Kasztanowa 9, 72-005 Przecław
tel. 91 311 88 09, tel./fax 91 464 68 30
m.bieniecka@kaja.szczecin.pl, m.borowska@kaja.szczecin.pl
www.kaja.szczecin.pl
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Szanowni Państwo,
Na Państwa zlecenie pracują WYSOKIEJ KLASY SPECJALIŚCI skupieni  
w działach: projektowym, handlowym, drukarni i realizacji i produkcji.

Nasza oferta produkcyjna i importowa to:
- ZAKŁADKI MAGNETYCZNE – produkt chroniony patentem 208198 UP RP   
  od dnia 16.03.2005
- KALENDARZE trójdzielne
- kalendarze trójdzielne z zegarem
- kalendarze biurkowe
- biuwary
- kalendarze ścienne, wieloplanszowe
- podkładki pod mysz 
- TORBY REKLAMOWE
- ZDOBIENIA REKLAMOWE wykonywane we własnej drukarni
- UPOMINKI REKLAMOWE
- PRACOWNIA PROJEKTOWA

Zapewniamy Państwu REKLAMĘ  
WIDOCZNĄ, CIEKAWĄ  I SKUTECZNĄ.

SERDECZNIE  ZAPRASZAMY

KUNSZT
ul. Ułanów 21B, 31-450 Kraków
tel. fax 12 423 43 60, 12 423 39 77
kunszt@kunszt.krakow.pl
www.kunszt.krakow.pl, www.kalendarze.biz.pl, www.zakladki.eu

Członek
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KONCEPT sp. z o.o. 
ul. Watykańska 13, 15-638 Białystok 
tel. 85 743 82 10 (sekretariat), tel. 85 743 82 56 (dział handlowy drukarni) 
handlowy@koncept-drukarnia.pl 
www.okipaki.com 

Kukui.pl Sebastian Luty
ul. M. Kajki, 04-620 Warszawa
tel. 513 989 721
marta@kukui.pl
www.kukui.pl

Drzewo kukui (łac. Aleurites moluccana) to jeden z nieodłącznych 
elementów hawajskiego pejzażu. Z jego owoców pochodzą orzechy, 
z których wyrabiana jest biżuteria. Kukui są lekkie, błyszczące i natu-
ralne, a na dekoracyjnej wstążce łatwo nadrukować logo. W dawnych 
czasach ozdoby z tych orzechów były zarezerwowane jedynie dla 
rodziny królewskiej. Na pamiątkę tej tradycji gościom przybyłym na 
wyspę wiesza się na szyi wieniec z kwiatów lub właśnie sznur korali 
wykonanych z kukui – w ten sposób rdzenni Hawajczycy okazują 
swój szacunek. Oryginalne orzechy szybko jednak wyemigrowały  
i stały się jedną z najpopularniejszych ozdób w Hollywood. Modę na 
noszenie korali z kukui zapoczątkowały tam Jessica Simpson, Nicole 
Richie i Tori Spelling.
Jesteśmy jedynym hurtowym importerem kukui w Polsce, a nasze 
kontakty wypracowane na Hawajach pozwoliły nam sprowadzić 
wyselekcjonowane sznury korali. Hawaje nas oczarowały. Ze swoimi 
krajobrazami, plażami i słońcem nie było to trudne. Mamy nadzieję, 
że uda nam się przybliżyć Państwu kawałek tego słonecznego raju  
i piękno symbolu stanu Hawaje, jakim są orzechy kukui. 

PEŁNOKOLOROWY DRUK PERSONALIZOWANY

Wyjątkowe kalendarze, notesy i opakowania!
Zaskakujące i wywołujące uśmiech.

Każdy z produktów jest personalizowany imieniem lub imieniem
i nazwiskiem Twojego klienta. Prześlij nam listę nazwisk, a my
umieścimy je na poszczególnych produktach. Osoby, którym je
podarujesz, zawsze będą pamiętać, od kogo je otrzymały.

Posiadamy obszerną bibliotekę personalizujących się fotografii.
Oferujemy możliwość zaprojektowania indywidualnej grafiki.
Każdy z oferowanych przez nas produktów jest drukowany
na konkretne zamówienie. Wydruki wykonujemy metodą
cyfrowego druku offsetowego na urządzeniu HP Indigo 5500.
Technologia ta oferuje jakość tradycyjnego druku offsetowego.

Zapraszamy do współpracy.
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Nasz zakład to dynamicznie rozwijająca się firma, wyposażona w nowoczesny 
park maszynowy do druku offsetowego i wielkoformatowego, zatrudniająca 
zespół kreatywnych i doświadczonych specjalistów. Jesteśmy drukarnią 
dysponującą nowoczesnym systemem zarządzania kolorem, pracującą  
w zgodzie z normą ISO 12647, co oznacza pełną harmonię kolorystyczną  
finalnego produktu z projektem. Pozwala to nam na produkcję wysokiej 
jakości katalogów, wzorników kolorystycznych oraz innych prac, w których 
kluczową rolę odgrywa wierność zadanych barw.
Posiadamy maszynę wielkoformatową do druku UV wysokiej jakości na 
materiałach sztywnych, do grubości 48 mm (tektura, polipropylen, drewno 
ceramika, folia itp..) Daje nam to możliwość wytwarzania wielkoformatowych 
form reklamowych w niskich i dużych nakładach.
 Klientom gwarantujemy atrakcyjne ceny, stałą współpracę i pełną obsługę: 
od przygotowania po produkt finalny. Wykonujemy druk zarówno w niskich 
jak i wysokich nakładach, w różnych formach opraw - broszurowej, zeszytowej 
czy twardej.  Używamy termonici do szycia bloku ksiązki, co pozwala na  
znaczące obniżenie kosztów produkcji w porównaniu do tradycyjnego szycia.
Na życzenie kalibrujemy urządzenia u klienta, udzielamy również bezpłat-
nego doradztwa w zakresie zarządzania kolorem, umożliwiającego kontrolę 
kolorystyczną projektu. 

Ligatura 
ul. Sulechowska 4a, Zielona Góra
tel. 68 455 69 34
info@ligatura.com.pl
www.ligatura.com.pl
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POKAŻ SIĘ Z KAŻDEJ STRONY
czyli wszechobecne 3D w wykonaniu  Laser3Dstudio ze Szczecina.
Firma Laser3Dstudio Szczecin specjalizuje się w projektowaniu  
i tworzeniu nowoczesnych produktów biznesowych. 
Najważniejszą  zasadą przy realizacji projektów jest  podkreślanie 
tradycji firmy oraz symboli ją wyróżniających. Elementy takie jak logo, 
zdjęcia i inna grafika najczęściej wykonywane są w technologii 3D. 
Firma Laser3Dstudio ze względu na indywidualne podejście do 
projektów realizuje zamówienia już od jednej sztuki.
Wysyłając do nas zapytanie otrzymujesz:
•  rzetelną informację dotyczącą produktu,
•  cennik brył i graweru,
•  informator na temat na graweru 3D i 2D,
•  doradztwo w zakresie wyboru bryły i graweru,
•  pliki z przykładowymi projektami, 
•  wizualizację twojego potencjalnego zamówienia,
Zamawiając – masz gwarancję na: 
•  profesjonalnie  i terminowo wykonane zlecenie,
•  pewność że twój prezent zachwyci obdarowanego i ciebie,
•  współpracę cierpliwych grafików,
•  produkt perfekcyjnie dostosowany do twoich potrzeb, 
•  eleganckie opakowanie.
Twoja FIRMA w 3D - NADAJ SWOJEJ FIRMIE TRZECI WYMIAR 

Laser3Dstudio
ul. Żurawia 5, 71-694 Szczecin
tel. kom. 509 636 880, tel./fax 91 422 28 68
biuro@laser3dstudio.pl
www.laser3dstudio.pl

MACTRONIC Sp. z o.o. Sp.k.
ul. Metalowców 25 a, 54-156 Wrocław
tel. 71 351 86 53, 71 351 14 37, fax. 71 358 44 42
www.mactronic.pl
mactronic@mactronic.pl

MacTronic® jest producentem i dystrybutorem oświetlenia bateryjnego 
oraz ładowalnego. Działamy na rynku od 1989 r. i od początku istnienia 
celem naszej firmy jest dostarczanie na rynek polski i krajów ościennych 
asortymentu zaspokajającego każdą potrzebę użycia światła przenośnego. 
Od kilku lat prowadzone są również prace nad nowym specjalistycznym 
oświetleniem dla służb medycznych, kryminalistycznych itp. i wprowadzane 
do sprzedaży takie produkty jak endoskopy, testery i oświetlenie UV. 
Każdego roku sprzedajemy ponad sześćset tysięcy różnorodnych latarek 
na terenie Polski oraz za granicą na tereny 31 państw, m. in. Niemiec, Austrii, 
Włoch, Węgier, Portugalii, Czech, Litwy, Łotwy, Ukrainy, Bułgarii, Rumunii 
oraz Białorusi.

W naszej stałej ofercie znajduje się ponad 500 różnorodnych modeli,  
od drobnych latarek breloków, poprzez latarki kieszonkowe, turystyczne 
i oświetlenie rowerowe, po bardzo zaawansowane technicznie latarki 
przeznaczone dla służb specjalnych. Każdemu klientowi służymy fachową 
pomocą w wyborze latarek konsumenckich MacTronic®. Nasze produkty 
pakowane są w eleganckie pudełka wykonane z wysokiej jakości 
materiałów, dzięki czemu doskonale nadają się na prezenty.
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Makora jest hutą, która w pełni wpisuje się w tradycyjne rozumienie 
kunsztu mistrzów szklarskich, jednocześnie będąc zakładem wiodącym 
w myśleniu o nowoczesnym designie, jakości i oczekiwaniach rynku. 
Kolorowe szkło zostało zmienione przez wysokiej klasy rzemieślników  
w wyjątkowe wazony, misy, patery, dzbanki, flakony, donice, kompotierki, 
świeczniki, kielichy oraz inne wyroby ozdobne i użytkowe.
 Makora to średniej wielkości huta produkująca szkło dekoracyjne, 
usytuowana w Krośnie, tradycyjnym i legendarnym ośrodku rzemiosła 
szklarskiego. Krosno to niewielkie miasto na południu Polski, które 
nazywane było kiedyś „małym Krakowem” ze względu na swoje bogactwo 
kulturowe i duże znaczenie dla ówczesnej Polski. Przemysł szklarski rozwija 
się tam dynamicznie od początków XX wieku i od tego czasu miasto jest 
jednym z największych i najważniejszych ośrodków produkcji szkła nie tylko 
w Polsce. Ponad stuletnie tradycje w produkcji szkła najwyższej jakości, 
kultywowane w regionie przez liczne zakłady rzemieślnicze, manufaktury 
i fabryki, stanęły u podstaw powszechnego w świadomości koneserów 
pięknych wyrobów dekoracyjnych przeświadczenia o unikalnej wartości 
regionu Krosna. Szkło dekoracyjne, szkło artystyczne i szkło unikatowe 
produkowane tu od dawna znalazło swych wielbicieli na całym świecie.

MAKORA Krośnieńska Huta  Szkła S.A.
ul. ks. Jerzego Popiełuszki 92, 38-400 Krosno
tel. 13 43 248 81, fax 13 43 688 55
makora@makora.com
www.makora.com

Jesteśmy jednym z pierwszych dostawców na polskim rynku reklamo-
wym, który zdecydował się na sprzedaż swoich produktów wyłącznie 
poprzez agencje reklamowe. Oczywiście nie musisz nam ufać. Możesz 
nas sprawdzić !
To nie koniec realnych korzyści, jakie zyskujesz decydując się na współ-
pracę z naszą firmą:
Totalnie zaskakujesz klienta  > 30 nowoczesnych, zastrzeżonych wzorów, 
Oszczędzasz Swój czas > kalkulator on-line, stany magazynowe on-line, 
dane logistyczne,
Korzystasz z profesjonalnych ułatwień > Wirtualny Katalog, linki do 
strony oraz katalogi no-name,
Osiągasz wysoki zysk ze sprzedaży > atrakcyjny system rabatowania, 
tani druk bezpośredni,
Masz możliwość szybkiej realizacji zleceń > oferta Last Minute, moce 
produkcyjne - 15 tys. na dobę,
Masz pewność dostępności towaru > blisko 4 miliony sztuk w bieżącej 
dostępności,
Masz pewność bezpieczeństwa dostaw > wysyłki wyłącznie na pale-
tach,
Masz pewność lojalności dostawcy > obsługujemy wyłącznie agencje 
reklamowe,
Masz pewność solidności dostawcy > Korona Reklamy 2008, 2009, 2010 
oraz 2011 w kategorii Producent Upominków Reklamowych

Maxim 
Maksymilianowo 40, 64-060 Wolkowo
tel. 61 44 53 100, fax 61 44 53 110
maxim@maxim.com.pl
www.maxim.com.pl

Członek

MAGVENTUS to agencja obsługująca wyłącznie Klienta biznesowego. 

Nasza oferta produktowa jest różnorodna pod względem cenowym  
i jakościowym.
Staramy się zachować zasadę dobrej jakości produktów do ich ceny.

Jeśli szukasz artykułów promocyjnych sprawdzonych i uznanych producen-
tów i importerów, wystarczy wejść na www.magventus.pl.

Mamy ofertę artykułów przeznaczonych do masowych akcji promocyjnych 
oraz upominki opatrzone certyfikatami oryginalności.

Naszym celem jest sprostać różnorodnym wyzwaniom i zapotrzebowaniu 
Klientów. 
Dlatego też dążymy do ciągłego poszerzania oferty, aby każdy znalazł u nas 
to czego potrzebuje.

Zapraszamy do współpracy

MAGVENTUS 
ul. Żywnego 21a/134, 02-701 Warszawa
tel. 22 854 21 37, fax 22 844 39 85
biuro@magventus.pl
www.magventus.pl
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Merx Team Polska Sp. z o. o.
ul. Annopol 4A, Bud. E, 03-236 Warszawa
tel. 22 811 20 68, 22 811 39 08, fax 22 811 35 17
merxteam@merxteam.pl
www.merxteam.pl

MerxTeam Polska jest wyłącznym przedstawicielem szwedzkiej firmy 
MerxTeam AB, obecnej na międzynarodowym rynku od 25 lat. MerxTeam 
AB specjalizuje się w imporcie i hurtowej dystrybucji wysokiej jakości 
wyposażenia dla gastronomii oraz artykułów reklamowych. W obu 
dziedzinach należy do liderów na rynku skandynawskim. Oprócz Szwecji, 
firma posiada oddziały także w Norwegii, Polsce i Rosji.

MerxTeam Polska od 12 lat oferuje na polskim rynku znane w Skandynawii 
designerskie gadżety umilające czas i ułatwiające pracę oraz szeroką gamę 
produktów pozwalających niemal w pełni wyposażyć bar lub restaurację. 
Nasze artykuły tworzone są przez szwedzkich projektantów, a ich styl łączący 
pomysłowość z użytecznością znany i doceniany jest na całym świecie. 

Proponujemy rozwiązania i realizacje projektów mających na celu wsparcie 
sprzedaży czy podniesienie świadomości marki. Łączymy skandynawski 
design, azjatycką cenę i polski profesjonalizm obsługi. Nasz system dystrybucji 
pozwala na szybką realizację państwa potrzeb, a działający w Azji oddział 
umożliwi produkcję każdego rodzaju towaru na Państwa zamówienie.

W swojej ofercie posiadamy szeroki wybór ceramiki z matowym szkliwem  
i w unikalnych kolorach, sprzęt AGD, artykuły piśmiennicze i biurowe. Dzięki 
równolegle prowadzonej sprzedaży produktów wyposażenia restauracji, 
na potrzeby rynku reklamowego możemy zaproponować również kilkaset 
modeli naczyń wykonanych z wysokiej jakości białej porcelany, bogaty wybór 
szklanek i kieliszków oraz eleganckie sztućce.
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Mid Ocean Brands jest jednym z wiodących importerów i dystrybutorów 
przedmiotów reklamowych. Poprzez swoje biura zakupowe w Hong Kongu  
i Szanghaju dostarczamy również upominki reklamowe bezpośrednio  
z Dalekiego Wschodu. Firma posiada 9 regionalnych biur sprzedaży w całej 
Europie oraz 3 strategicznie rozmieszczone centra logistyczne: w Holandii, 
Hiszpanii i Polsce. Własny Dział Nadruków pozwala na pełną kontrolę nad 
procesem znakowania. Warszawska wzorcownia jest stale dostępna dla 
naszych dystrybutorów. Współpracujemy wyłącznie z agencjami reklamowymi 
i pośrednikami. 

Nasz nowy Katalog Świąteczny 2011 to około 800 produktów, w tym 
120 nowości!. W tym roku nasza kolekcja została powiększona o szeroki 
asortyment produktów odpowiednich na świąteczne upominki, w tym linie 
Gourmetissimo, Styl Nordycki, Hello Kitty® no i oczywiście upominki typowo 
świąteczne. 

Ponadto, jeśli szukają Państwo czegoś na prawdę wyjątkowego i unikalnego, 
mamy do zaoferowania grupy produktów, które można dostosować do 
własnych potrzeb: YourBag, YourMemory, YourWatch i nowość: yourNote! 
Papierowe bloczki są jednym z najpopularniejszych i najbardziej efektywnych 
mediów zwiększających rozpoznawalność marek. Logo widoczne z każdej 
strony, utrwala się w pamięci za każdym razem, gdy chcemy coś zapisać. 
Customised Paper Solutions to bardzo efektywne kosztowo i skuteczne 
narzędzie reklamy!

Zapraszamy do współpracy!

Mid Ocean Brands Polska Sp. z o.o.
ul. Targowa 80, 03-448 Warszawa
tel. 22 618 22 95, fax 22 619 47 18
info@midoceanbrands.pl
www.midoceanbrands.com

Członek
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Christmas Catalogue 2011

We Love Xmas

Mount Blanc Sp. z o.o.
ul. Radzikowskiego 69/34, 31-315 Kraków
tel. 12 661 00 80, fax 12 661 00 81
biuro@mountblanc.pl
www.mountblanc.pl

Mount Blanc Top Belgian Chocolates to największa w Polsce sieć sklepów 
ze słynnymi, belgijskimi pralinkami. W każdym z naszych lokali znajdziecie 
Państwo gotowe propozycje upominków na różne okazje.
Z okazji Świąt Bożego Narodzenia przygotowaliśmy ofertę ekskluzyw-
nych zestawów z pralinami dla Klientów indywidualnych oraz Klientów 
korporacyjnych. Dokładamy wszelkich starań, aby nasi Klienci otrzymywali 
efektowny, gustownie zapakowany markowy produkt, który nacieszy 
zarówno oko jak i  podniebienie. 
W tym roku poszerzyliśmy naszą ofertę o  indywidualnie komponowane, 
piękne, drewniane kufry i szkatułki wypełnione belgijskimi słodyczami. 
Poza klasycznymi pralinkami mogą w nich znaleźć się również delikat-
ne trufle, mielona lub ziarnista kawa w opakowaniu, mus owocowy, 
czekoladki kawowe w kształcie ziarenek kawy, oryginalne belgijskie wafle 
przekładane miodem, ciasteczka korzenne oraz wiele innych słodkości. 
Na życzenie dostępne są także zestawy z winem. Dokładamy wszelkich 
starań, aby wszystkie produkty które znajdują się w komponowanych 
przez nas zestawach były zawsze smaczne, świeże i najlepszej jakości. 
Klientom korporacyjnym umożliwiamy personalizację upominków 
poprzez zamieszczenie  logo firmy bezpośrednio na opakowaniu lub na 
ozdobnej wstążce.
Katalog z nowymi propozycjami znajdziecie Państwo na naszej stronie 
www.mountblanc.pl Kontakt: monika.witt@mountblanc.pl 
Zapraszamy do współpracy agencje.

Nowy katalog
2011/2012

dostepny
na stronie:

www.mountblanc.pl

Zapraszamy
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MILIMEX jest firmą rodzinną i istnieje od 1990 roku z siedzibą w Warszawie. 
Głównym nurtem naszej działalności jest import, handel i dystrybucja 
artykułów upominkowych z różnych branż. Zaopatrujemy wiele firm  
w Polsce w artykuły promocyjno-reklamowe oraz akcesoria winiarskie przy 
współpracy z największymi importerami i dystrybutorami wina i szampana. 

Pragniemy zainteresować Państwa naszą szeroką ofertą ekskluzywnych 
akcesoriów do wina SCREWPULL produkcji francuskiej firmy LE CREUSET. 

Te awangardowe wyroby o wysokiej wartości ze względu na technologię 
i estetykę, opracowane w celu zagwarantowania optymalnego komfortu 
podczas posługiwania się nimi, zyskały uznanie na całym świecie. 
Akcesoria te, wykonane są z najwyższej jakości nowoczesnych materiałów 
konstrukcyjnych: stopów metali i tworzyw sztucznych. 

Kolekcję reprezentują solidne, proste w obsłudze i wykonane z materiałów 
„high-tech” gustowne prezenty na każdą okazję, odpowiadające wszystkim 
stylom życia i budżetom, opracowane w celu nadania obyczajowi 
degustacji wina, niezbędnego, wyjątkowego nastroju.

Proponujemy m.in.:
•	 Korkociągi (klasyczne, profesjonalne, kieszonkowe)
•	 Akcesoria do baru
•	 Akcesoria do wina i szampana
Zapraszamy do współpracy jak i również do zapoznania się z pozostałą 
ofertą ciekawych i niepowtarzalnych prezentów.

Milimex Paweł Mildner Spółka Jawna
ul. Poleczki 12, 02-822 Warszawa
tel. 22 643 83 74 – 75
milimex@milimex.com.pl
www.milimex.com.pl

Firma Newell Rubbermaid jest jednym z największych producentów  
i dystrybutorów artykułów piśmienniczych. Nasze produkty wybierane są 
przez wielu klientów z różnych branż na całym świecie. Nasze marki mówią 
same za siebie: Parker, Waterman, Rotring, Quill, Paper Mate … oferują naszym 
partnerom i ich klientom niepowtarzalny wybór zarówno jakości, innowacyj-
ności, udowodnionej doskonałości jak i odpowiedniej ceny.

Wszystko to by sprostać stawianym przed nami wymaganiom. Poprzez pre-
stiżowe, upominkowe pióra wieczne, najlepsze w swojej klasie pióra kulkowe, 
długopisy aż po multipeny czy też zestawy upominkowe Newell Rubbermaid 
oferuje szeroką gamę produktów tak znanych na świecie marek.

Stawiając na profesjonalizm Newell Rubbermaid Marking & Gifting korzystacie 
Państwo z naszych szerokich doświadczeń, orientacji na potrzeby klienta, 
terminowości, umiejętności przygotowania projektów jak i znajomości spe-
cjalnych oczekiwań co do formy i sposobów znakowania produktów.

Wykorzystując nasze doświadczenie w stosowaniu i rozwijaniu nowocze-
snych metod i technik znakowania jesteśmy wstanie zapewnić naszym par-
terom i klientom właściwy przekaz reklamowy i wizerunkowy we właściwym 
czasie, w odpowiedniej formie. Wraz z naszymi markami, które wybierzecie 
Państwo dla swojej kolejnej akcji promocyjnej czy upominkowej stworzycie 
silny przekaz i efektywnie zakomunikujecie swoje działania na rynku. Zaufaj 
naszym markom by promować swoje a Nasz produkt z nazwą Twojej firmy 
stanie się Twoim produktem.

Newell Rubbermaid 
ul. Wybickiego 2, Manieczki, 63-112 Brodnica
tel. 61 28 47 601, fax 61 28 20 524                
b2b.poland@newellco.com 
www.newellb2b.pl 

Połączenie jakości z finezją...
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Jesteśmy producentem notesów samoprzylepnych z nadrukiem 

i wielu odmian produktów reklamowych, w których karteczki 

samoprzylepne znalazły zastosowanie.

Nasza oferta, zaprezentowana na stronie internetowej notesy.

pl, zawiera szereg funkcjonalnych artykułów reklamowych, 

sprawdzonych w licznych akcjach reklamowych przez wiele firm  

w kraju i za granicą.

Nasze atuty to długoletnie doświadczenie w projektowaniu  

i produkcji notesów, krótkie terminy realizacji, konkurencyjne ceny  

i dogodne zasady współpracy.

Zachęcamy do odwiedzenia naszej strony internetowej, kontaktu 

telefonicznego lub za pośrednictwem poczty elektronicznej.

NOTEDECO sp. j. 
ul. Pokrzywno 8, 61–315 Poznań
tel. 61 879 85 81, 820 64 37, 875 12 72, fax 61 872 69 08
notedeco@notesy.pl
www.notesy.pl

Członek
61-315 Poznań, ul. Pokrzywno 8, notedeco@notesy.pl
tel. 61 879 85 81, 61 820 64 37, fax 61 872 69 08

Notesy samoprzylepne

Cała oferta na www.notesy.pl
na życzenie wysyłamy katalog i wzory produktów

Kostki samoprzylepne z nadrukiem na ściankach

realistyczny
nadruk  

na ściankach

Producent notesów samoprzylepnych z nadrukiem

Dyspensery 
Z-notes

Zestawy notesów  
w okładkach  i pudełkach twardych

Zestawy notesów  
w okładkach kartonowych

Zajmujemy się produkcją gadżetów reklamowych według indywidualnego projektu.
Nasze produkty wyróżniają się niepowtarzalnością i oryginalnością. Realizujemy 
zarówno małe, jak i duże zlecenia. Oferujemy niestandardowe rozwiązania, a do 
tego starannie dobieramy odpowiednie techniki produkcji i materiały tak, aby 
nasze produkty były jak najwyższej jakości. W naszej ofercie znajdują się artykuły 
wykonane z metalu, takie jak znaczki typu pins, breloki z żetonem, breloki do kluczy 
w dowolnym kształcie, nieśmiertelniki, otwieracze, spinki do krawatów, mankietów. 
Oferujemy szeroką gamę produktów z gumy - miękkiego pcv, zawieszki i opaski 
odblaskowe, ściereczki z mikrofibry do okularów, ekranów LCD, a także czyściki do 
telefonów komórkowych.
Nasze absolutne nowości to 3 opatentowane produkty: 
ENERGY BALANCER ® - wykonana w 100% z chirurgicznego silikonu opaska,  
z 2 mylarowymi dyskami, optymalizująca przepływ energii elektrochemicznej 
w organiźmie, co  poprawia równowagę, wzmacnia wytrzymałość i ogólną 
sprawność ciała. 
WINPAD ® - zaprojektowana przez nas podkładka do samochodu, świetnie trzyma-
jąca telefon komórkowy, okulary, dyktafon, drobne monety. Na desce rozdzielczej 
auta przywiera, jak ślimak WIN-niczek do liścia.
ROLOBANER ® - opatentowany, samozwijający się, dwustronny baner reklamowy. 
Idealny na mecze, wydarzenia sportowe, koncerty, imprezy plenerowe. Lekki, 
wygodny i prosty w obsłudze. 
Zachęcamy do zapoznania się z pełną oferta na naszej stronie internetowej  
i zapisania się do newslettera. Jako nieliczni w Polsce mamy 11 lat doświadczeń  
w produkcji na Dalekim Wschodzie.

ORIENTGIFT POLSKA Sp. z o.o.
ul. Chwarznieńska 142D, 81-602 Gdynia
tel./fax 58 62 42 334
info@orientgiftpolska.pl
www.orientgift.pl  

Członek
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wine4you sp. z o.o. 
ul. Okulickiego 19, 05-500 Piaseczno k/Warszawy

tel. (22) 701 71 44, fax: (22) 701 71 45
info: 663 444 444

pierwsze skrzypce w winach
Zamów nasz aktualny katalog win 2011-2012

info@wine4you.pl, www.wine4you.pl

W
IN

A 

NA PREZENTY!

OXiDE
ul. Saska 7/29, 30-715 Kraków
tel. 12 263 01 05, fax 12 263 01 09, kom. 515 801 103
info@oxide.pl
gadzety.oxide.pl

Firma OXiDE jest czołowym producentem gadżetów reklamowych. 
Specjalizujemy się w produkcji takich gadżetów jak: zawieszki zapachowe, 
podstawki pod kubki i parawany reklamowe (lekarskie i plażowe). 

Na zbliżający się sezon świąteczny zachęcamy Państwa do zapoznania 
się z naszym topowym produktem jakim są ZAWIESZKI ZAPACHOWE. Te 
małe i lekkie gadżety reklamowe doskonale nadają się do zastosowania 
przy różnego rodzaju akcjach promocyjnych. Sprawdzają się również 
jako inserty do prasy lub wkładki do kartek okolicznościowych. Mając do 
dyspozycji dowolność kształtu, bogatą kolorystykę i wyjątkowy zapach, 
możemy stworzyć niepowtarzalny upominek nawiązujący do logo firmy, 
czy produktu Waszych Klientów. 

Wyróżnia nas to, że nie akceptujemy półśrodków – STAWIAMY NA 
JAKOŚĆ! Nasze zawieszki produkowane są z materiałów o bardzo dużej 
chłonności i trwałości, co doceni nawet najbardziej wymagający Klient.

Okres Bożego Narodzenia zainspirował nas do stworzenia limitowanej 
gamy zapachów, która przybliży nas do tych wyjątkowych dni w roku. Do 
wyboru macie Państwo następujące zapachy: piernik, cynamon, gorącą 
czekoladę, mix przypraw korzennych, a także jabłko z cynamonem, czeko-
ladę z nutą wanilii i czekoladę z pomarańczą.

Kilkuletnie doświadczenie pozwoliło nam na poznanie potrzeb naszych  
Klientów i dostosowanie się do Nich. Jesteśmy elastyczni i gotowi na nowe 
wyznania. Dla Agencji Reklamowych stosujemy dogodne rabaty. 

Zapraszamy do współpracy!

Pack Art Sp. z o.o. jest producentem papierowych toreb reklamowych z ofertą 
skierowana do agencji reklamowych. Innowacyjność rozwiązań oraz wysoka ja-
kość produktów sprawiły, że Pack Art stał się jednym z czołowych producentów 
papierowych toreb reklamowych segmencie toreb luksusowych. 
Firma dysponuje własnym studiem graficznym oraz parkiem maszynowym co 
gwarantuje utrzymanie wysokiej jakości wszystkich operacji poligraficznych, 
krótkie terminy realizacji zamówień oraz szeroki wachlarz uszlachetniania druku.
Podstawowe produkty:
Kraft Ice- torba papierowa wykonana z papieru transparentnego.
Kraft Classic – torby papierowe z usztywnionym dnem oraz usztywnioną górną 
zakładką, uchwyt ze sznurka bawełnianego lub syntetycznego.
Kraft Classic Eko – torby ekologiczne z usztywnionym dnem oraz usztywnioną 
górną zakładką, uchwyt ze sznurka bawełnianego.
Kraft Pack – torby papierowe z usztywnionym dnem i sztancowanym uchwytem
Kraft Plus – torby maszynowe tzw. torby ekologiczne z uchwytem papierowym 
skręcanym.
Oferta współpracy kierowana do agencji reklamowych:
•	 rabaty na wszystkie publikowane cenniki oraz wyceny indywidualne. 
•	 karty produktowe w wersji elektronicznej i papierowej na wszystkie 
    oferowane produkty. 
•	 zdjęcia reklamowe, które udostępniamy w naszej bazie z możliwością ich 
    publikacji na własnych serwisach internetowych. 
•	 subdomena, którą dajemy w serwisie www.torbapapierowa.pl. wraz 
    z pełnymi danymi pośrednika. 
•	 próbki zrealizowanych przez nas prac.

Pack Art  Sp. z o.o.
ul. Rynkowa 9, 62-081 Przeźmierowo 
tel.  61 652 53 60, fax 61 652 50 75
office@pack-art.com.pl
www.pack-art.com.pl

Profesjonalne Torby Papierowe

Członek
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1      Zarejestruj się!
Chcesz zaprezentować swoja ofertę i ciekawe propo-
zycje upominków reklamowych? Nasz serwis daje Ci 
taką możliwość. Pierwszym krokiem jest rejestracja 
w zakładce „Dla Dostawców” na samym dole witryny. 

Po wypełnieniu krótkiego formularza, zgłoszenie trafia do naszego 
handlowca, który skontaktuje się z Tobą w celu potwierdzenia zgło-
szenia rejestracji oraz ustalenia pakietu. Po określeniu Twoich potrzeb 
uruchamiamy konto które umożliwia dodawanie produktów oraz 
prezentację firmy.

Korzyści: Zyskujesz dodatkowe źródło dystrybucji swoich 
produktów. Na giftsonline.pl znajdą Cię managerowie 
wszystkich największych firm w Polsce.

2 Autoryzuj się!
Opcja Autoryzacji to unikatowa funkcja dostępna 
tylko na giftsonline.pl.
Pozwala na przypisanie oferty katalogowej dostawcy 
do Twojego konta za pomocą jednego przycisku. 

Posiadacze aktywnego konta, po zalogowaniu się w STREFIE DLA 
AGENCJI odnajdują właściwego dostawcę. Pod logotypem w wizy-
tówce widnieje przycisk - PROŚBA O AUTORYZACJĘ. Jego wciśnięcie 
powoduje wysłanie zapytania do danej firmy, wraz z Państwa danymi. 
Akceptacja dostawcy, jest równoznaczna z przypisaniem całej oferty 
katalogowej do Państwa profilu.
Wszelkie zapytania kierowane przez Klientów Końcowych trafiają tylko 
i wyłącznie do Autoryzowanych Agencji. 

Korzyści: Twój klient ma dostęp do całego portfolio dystry-
buowanych przez Ciebie produktów. Jednocześnie figuru-
jesz jako autoryzowany dystrybutor danego producenta 
bądź importera.

3  Ofertuj!
Wyszukiwarka ma unikatową funkcję porównywania 
produktów. Po wyborze interesujących produktów 
należy nacisnąć przycisk PORÓWNAJ ZAZNACZONE.
Uzyskaną tabelę porównania możesz wydrukować 

jednym przyciskiem lub wyeksportować do pliku PDF. Tak przygoto-
waną listę możesz zachować, lub przedstawić swoim klientom.
Ponadto po wejściu w profil każdego z produktów, możesz skorzystać 
z opcji DODAJ DO MOJEJ LISTY PRODUKTÓW. Wszystkie wybrane pro-
dukty zostaną przechowane na naszych serwerach. Listą wybranych 
gadżetów, można zarządzać w zakładce MOJA LISTA PRODUKTÓW.

Korzyści: Łatwo możesz porównać i zestawić ze sobą dowolną ilość 
wybranych przez siebie produktów.  Otrzymujesz przejrzystą ofertę 
dla swojego klienta.
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PAR Bakuła Sp. Jawna jest rodzinną firmą o 20-letniej tradycji w branży ar-
tykułów reklamowych i promocyjnych. Siedziba firmy i centralny magazyn 
znajduje się w Gdańsku. Wykreowaliśmy i rozwijamy liczącą około 1000 
produktów kolekcję produktów reklamowych i artykułów promocyjnych 
sprzedawanych pod własną rozpoznawalną i uznaną marką – Royal Design.
Nasza firma spełnia rolę dostawcy i partnera agencji reklamowych działają-
cych na rynku polskim i na rynkach zagranicznych. Szczycimy się faktem, że 
zostaliśmy laureatem I-szej nagrody Korona Reklamy w kategorii Importer  
Upominków Reklamowych przyznawanej na branżowych targach Rema 
Days 2011. To szczególny powód do dumy, gdyż nagroda ta przyznawana 
jest przez profesjonalistów czyli agencje reklamowe. Stworzyliśmy najnowo-
cześniejszy i najbardziej wyrafinowany w całej branży serwis internetowy 
wspierający pracę naszych partnerów: www.par.com.pl.
PAR Bakuła Sp. Jawna to :
•  najwyższa troska o klienta i jego potrzeby
•  bezkompromisowe dążenie do bycia najlepszym w tym co robimy dla  
   naszych klientów
•  dostarczanie naszym klientom pomysłów, rozwiązań i najwyższego 
   standardu obsługi pozwalających na uzyskanie przewagi nad konkurencją
•  konsekwentne i kreatywne poszerzanie zakresu oferowanych rozwiązań 
   z wykorzystaniem najnowszych technologii 
•  przestrzeganie wysokich standardów etyki zawodowej
•  społeczna odpowiedzialność za naszych pracowników oraz troska o ich 
   spełnienie zawodowe

PAR Bakuła Sp. J.
ul. Bysewska 30, 80-298 Gdańsk
tel. 58 712 82 00
bok@par.com.pl
www.par.com.pl

Członek

Polget Group jest aktywną firmą funkcjonującą na rynku od 1994 r.  

w branży artykułów reklamowych i poligraficznej. Obecnie jako 

wyłączny importer na Polskę m.in. marek produktów piśmiennych  

i upominkowych : 

CERRUTI 1881, Cacharel, DIPLOMAT, PAOLO GIOVANI obsługuje  rynek 

agencji reklamowych, hurtowni, sklepów i sieci handlowych. Większość 

produktów z całej kolekcji na 2011r posiadamy w dużych ilościach na 

naszym magazynie w Polsce co skraca termin dostawy do 48 godzin. 

Ponad to standardowy czas importu towaru trwa do 5 dni roboczych. 

Polecamy również bogaty wachlarz usług poligraficznych od tampondru-

ku po zdobienia kalką ceramiczną wypalaną w wysokich temperaturach. 

Zapraszamy do współpracy wszystkie Agencje Reklamowe chcące zapro-

ponować swoim klientom markowe produkty wysokiej jakości  

w korzystnych cenach.

Polget Group
ul. Katowicka 154 B, 41-500 Chorzów
tel. 32 346 18 00, fax 32 346 18 03
www.polget-group.pl
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Editions Quo Vadis jest znaną i uznaną na całym świecie marką wśród 
producentów nowoczesnych terminarzy. W podstawowej kolekcji znajduje 
się ponad 80 terminarzy różnych typów. Aktualnie, terminarze Quo Vadis 
wydawane są w 16 językach i są sprzedawane w kilkudziesięciu krajach, na 
wszystkich kontynentach.
W naszej ofercie znajdują się zarówno terminarze książkowe tygodniowe 
oraz dzienne, kieszonkowe i biurkowe, jak również  kalendarze ścienne, 
notesy i galanteria skórzana.
Wszystkie produkty Quo Vadis wyróżnia kreatywność, dbałość o najwyższą 
jakość materiałów i nowoczesność procesów technologicznych produkcji 
oraz ochronę środowiska. Obecnie jesteśmy jedynym producentem 
terminarzy na świecie, wykorzystującym papier pochodzący z własnych 
papierni. Nadzwyczajnej jakości papier, super biały i chamois – 
Clairefontaine, słynie z rewelacyjnej gładkości. Atrament lub tusz nigdy nie 
rozmazuje się i nie przesiąka.
Zapraszamy do współpracy.

Quo Vadis Polonia Sp. z o.o.
ul. Śniadeckich 17, 60-773 Poznań
tel. 61 865 80 68, fax 61 865 84 23
marketing@quovadis.com.pl
www.quovadis.com.pl

REDA jest jednym z wiodących dostawców artykułów reklamowych 
w Europie. W bogatej ofercie katalogowej znajduje się pełne spektrum 
produktów używanych jako gadżety reklamowe, upominki biznesowe,  
w programach lojalnościowych, artykuły wspierające sprzedaż oraz relacje 
biznesowe.
Podstawowe katalogi produktów to OFERTA oraz katalog agencyjny i eks-
portowy EXCURSION. Katalogi te zawierają tysiące produktów masowych, 
użytkowych, okazjonalnych i luksusowych – gadżety reklamowe, upo-
minki wykonane m.in. z drewna, skóry, metalu, szkła, ceramiki i tworzyw 
sztucznych, artykuły piśmiennicze czy tekstylia. Katalogi te są odzwiercie-
dleniem dwudziestoletniego doświadczenia na rynku europejskim.
Ofertę upominków znanych i charakterystycznych dla sektora upo-
minków reklamowych uzupełniają kolekcje: BEAVER (noże i artykuły 
outdoorowe), SANTINI (parasole, torby, galanteria) oraz Corporate Gifts 
by Tonino Lamborghini, na których dystrybucję REDA posiada licencję 
wyłączności.
Cechą która umacnia pozycję REDY wśród liderów rynku jest doskonale 
zorganizowana logistyka, umożliwiająca realizację zamówienia  
w 24/48 godzin od jego złożenia, z dostawą z magazynu centralnego 
do siedziby w Warszawie. Gwarancją jakości i sumienności jest certyfikat 
ISO 9001:2001, a dotychczasowych osiągnięć przyznana firmie po raz 
pierwszy GAZELA BIZNESU.
REDA oferuje klientom wszelkie narzędzia wspomagające działania 
promocyjne i marketingowe, może zająć się logistyką oraz poprowadzić 
klientom programy wspomagające sprzedaż i lojalnościowe.
Oferta REDY to również znakowanie produktów reklamowych wszelkim 
dostępnymi obecnie na rynku technikami.

REDA Polska Sp. z o.o.
ul. Rogatkowa 16A, 04-773 Warszawa
tel. 22 615 27 63 (-64), fax 22 816 41 40
info@redapolska.pl
www.redapolska.pl

Członek

.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.

.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.

Jesteśmy firmą poligraficzno-introligatorską, specjalizującą się w produkcji 
toreb papierowych.
Zatrudniamy wykwalifikowaną i doświadczoną kadrę fachowców, 
wykorzystując najnowsze technologie i opierając się na zintegrowanych 
systemach drukarsko-graficznych najbardziej znanych producentów branży. 
Dzięki takim rozwiązaniom na rynku wyróżniamy się:
•	 szybką realizacją zamówień
•	 najwyższej jakości drukiem
•	 znaczącą redukcją kosztów
Zajmujemy się głównie produkcją toreb papierowych o wszelkich 
nietypowych wymiarach, toreb wykonywanych z użyciem papierów 
ozdobnych oraz toreb papierowych pokrytych folią. 
Nasza drukarnia sitodrukowa specjalizuje się w nanoszeniu nadruków (jedno 
i wielobarwnych) na torbach oraz wykonywaniem nadruków na różnych 
innych materiałach (papier, folia, metal, szkło, tkaniny i inne).
Każdy projekt traktujemy indywidualnie i kompleksowo, od przygotowania 
grafiki zaczynając poprzez wybór materiałów i kolorystyki, aż do druku  
w wybranej technologii, a przy stałej współpracy proponujemy dogodną 
formę i termin płatności.
Naszą ofertę kierujemy do:
cukierni, fast food-ów, restauracji, pizzerii, barów sushi, sklepów z alkoholem
oraz wszytkich innych firm, którym torby papierowe są niezbędne
Zapraszamy do zapoznania się z naszą ofertą już dziś!

Print&Bag
Al. Prymasa Tysiąclecia 66, 01-424 Warszawa
tel. 22 216 73 53, kom. 784 560 111
biuro@printbag.pl
www.printbag.pl

Precjoza zajmuje się produkcją oraz sprzedażą wyrobów i artykułów  
o charakterze artystycznym, wzorowanych na oryginalnych starych 
wyrobach. Zapraszamy do zakupu pięknych, stylowych wyrobów, osoby 
zajmujące się aranżacją wnętrz, restauratorów oraz firmy  i agencje 
reklamowe poszukujących pomysłów na ciekawe i oryginalne upominki 
reklamowe i prezenty dla VIP’ów.

Precjoza Sp.j.
ul. Zwrotnicza 6, p. III, 01-219 Warszawa 
tel. 22 836 71 21, fax. 22 631 59 25
kom. 784 948 203, 784 918 071, 784 947 969
precjoza@precjoza.waw.pl
www.precjoza.waw.pl

Członek
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Cztery nowe modele długopisów z pamięcią 2 GB wbudowaną w klip.

Możliwość zwiększenia pamięci do 4 GB lub 8 GB. 

Stabilny klip z ruchomą nasadką na USB.

Ergonomiczny gumowy uchwyt. 
Duża powierzchnia nadruku na korpusie i klipie.

Wysokiej jakości wkład ULTRA niebieskopiszący z możliwością jego 
wymiany.

Bogata kolorystyka poszczególnych elementów długopisu pozwoli 
dopasować wykończenia do logotypu klienta.

Stosujemy pamięci USB w długopisie wyłącznie najlepszych producentów. 
Długopis produkcji niemieckiej.

Prezentacja modelu na www.data-booster.de

RITTER-PEN Sp. z o.o.
ul. Żwirki i Wigury 56, 43-190 Mikołów
tel. 32 326 10 06, fax 32 326 10 05
info@ritter-pen.pl
www.ritterpolska.pl

ROSNOWSKI Sp. z o.o. jest wyłącznym przedstawicielem marki VipBand 

na Polskę. Zajmujemy się dystrybucją opasek na rękę wykonanych 

z różnych tworzyw i przeznaczonych do rozmaitych celów. Po 

zapięciu takiej opaski nie można jej zdjąć i przekazać drugiej osobie, 

co gwarantuje doskonałą kontrolę wstępu. Opaski VipBand służą 

nie tylko jako wejściówki dla VIP-ów ale to również doskonała forma 

oznaczenia gości hotelowych oraz forma identyfikacji uczestników 

imprez masowych. Ostatnio nasza oferta została wzbogacona o artykuły 

eventowe takie jak gadżety świecące, peleryny przeciwdeszczowe 

i wiele innych. Zajmujemy się produkcją indywidualnych gadżetów 

pod zlecenie klienta oraz produkujemy karty plastikowe, które mogą 

służyć jako karty zamki do drzwi, identyfikatory oraz karty stałego 

klienta. Posiadamy własne magazyny skipassów oraz identyfikatorów. 

Zapraszamy do współpracy agencje eventowe, hotele, parki rozrywki, 

cluby oraz wszystkie firmy, które dbają o swój wizerunek i chcą 

promować się w postaci oryginalnych art. promocyjnych. 

ROSNOWSKI SP. Z O.O.
ul. Chwarznieńska 142 D, 81-602 Gdynia
tel. 58 664 77 33, fax 58 668 50 01
info@rosnowski.pl
www.rosnowski.pl,  www.vipbabd.com.pl, 
www.fabrykakart.pl,  www.skipass.pl
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SENATOR to wiodący na rynku polskim producent artykułów reklamowych. 
W ofercie firmy znajdują się produkty z czterech komplementarnych linii,  
w których skład wchodzą: 
•  długopisy plastikowe i metalowe
•  pióra ze stalówką  i rollery
•  eleganckie komplety piśmiennicze
•  porcelana, szkło i stal szlachetna
•  kubki, filiżanki i kubki termiczne
•  organizery i teczki konferencyjne
•  kolorowe notesy i etui 
•  efektowne i niebanalne produkty firmy KOZIOL

NASZE GWIAZDY!
NATURE PLUS  - długopis biodegradowalny, ANTIBAC – długopis antybakte-
ryjny, AKZENTO Clip4U - długopisy z indywidualnym klipsem, IMAGE BLACK 
LINE – metalowe długopisy i pióra pokryte aksamitną emalią, KING CAN – 
kubek termiczny w kształcie tradycyjnej puszki napoju, EDWARD – nożyczki 
w kształcie zabawnej figurki, inspirowane filmem, TASCHE LILI – miniaturowa 
torba/zawieszka na filiżankę.

Dla nas najważniejsze jest zadowolenie klienta. Oferujemy Państwu wysoką 
jakość produktów i usług oraz profesjonalne doradztwo i kreatywny dział 
graficzny. 

Senator Polska Sp. z o.o.
ul. Zachodnia 1, 66-100 Sulechów
tel. 68 451 45 500 – 505, 
mob. 668 187 123, 668 187 122, 668 187 117
biuro@senatorpolska.pl 
www.senatorpolska.pl

CMYK: 100 / 70 / 0 / 10

RGB: 0 / 40 / 110

PMS: 288

HKS: 42 K

RAL: 5002 Ultramarinblau

Web: 00286E

Członek

Firma Słodkie Upominki – producent i dostawca słodyczy reklamo-
wych – funkcjonuje na polskim rynku od 1999 r. Firma jest również 
obecna na rynku europejskim – słodycze reklamowe dostarczane są do 
wszystkich krajów Unii Europejskiej oraz m.in. do Norwegii, Szwajcarii, 
Chorwacji, Gruzji… 

Wszystkie produkty w ofercie od początku do końca są projektowane, 
wytwarzane i konfekcjonowane przez Słodkie Upominki. Tak komplek-
sowa obsługa klienta jest możliwa dzięki temu, że firma posiada własny 
park maszynowy do wytwarzania opakowań i konfekcjonowania 
słodyczy, własny park maszyn drukujących (tampodruk, fleksodruk, 
druk cyfrowy), studio 3D, urządzenia do unikalnej technologii produkcji 
form do odlewania czekolady, własną pracownię czekolady. W zakresie 
produkcji czekolady współpracuje z liderem światowego rynku czekola-
dy – koncernem Barry Callebaut. 

Firma Słodkie Upominki oferuje szeroką i różnorodną ofertę, na którą 
składa się ponad 200 produktów, począwszy od cukierków, lizaków, 
drażetek i pastylek w różnych opakowaniach, ciastek, poprzez różnego 
rodzaju czekoladki, na eleganckich bombonierkach z ręcznie wytwarza-
nymi pralinami czy też truflami kończąc. Oferta ta cały czas jest jednak 
aktualizowana i uzupełniana o nowe projekty i rozwiązania. 

W 2011 r. firma Słodkie Upominki otrzymała nagrodę Korony Reklamy 
w kategorii „Producent Upominków Reklamowych”. 

Firma Słodkie Upominki jest członkiem: PSI, European Sourcing, Trade Only.  

Słodkie Upominki
ul. Bellony 18, 01-481 Warszawa
tel. 22 673 54 75, 22 673 54 76, 22 611 95 86, fax 22 816 00 08
info@slodkieupominki.pl
www.slodkieupominki.pl

Proste funkcjonalne wzornictwo. Piękna naturalna skóra. Wysoka jakość 

wykonania. To najkrótsza charakterystyka produktów Sempertus. W śród 

nich mogą państwo znaleźć etui skórzane, etui na wizytówki, etui na karty 

kredytowe, etui na dokumenty, etui do kluczy, etui do okularów, etui do 

długopisów, portfele męskie, portfele damskie, aktówki, okładki na atlasy, 

teczki konferencyjne, upominki dla lekarzy. 

Warto podkreślić iż nasze produkty są nie tylko eleganckie ale i trwale dlate-

go każdy gadżet z kolekcji Sempertus jest objęty dwu letnią gwarancją.

Na życzenie projektujemy i wykonujemy upominki dopasowane do indywi-

dualnych wymagań i gustów klienta. 

P.Z.K Amarant 
ul. Focha 8, 05-803 Pruszków 
tel. 22 728 75 84, fax 22 728 75 84
info@sempertus.pl
www.sempertus.com 

SATIS FACTORY

TWÓJ SUKCES – NASZA  SATYSFAKCJA

S – stabilna, solidna firma

A – atrakcyjna  oferta

T – twórczy  team

I – indywidualna obsługa klienta

S – SOS świątecznych upominków/koszy

Realizujemy:

MASOWE PRODUKCJE DEDYKOWANE

- promocje konsumenckie

- promocje dla przedstawicieli

- gadżety dla kadry zarządzającej

Masowe produkcje pod MARKĄ WŁASNĄ dla rynku hurtowego  

i detalicznego

Członek

Satis Factory
Agencja Reklamowo-Produkcyjna 
ul. Techniczna 2 bud. B, 05-500 Piaseczno
tel./fax: 22 841 62 11, infolinia: 0801 022 400*
*dla telefonii stacjonarnej, koszt połączenia wg cennika operatora 
info@satisfactory.pl
www.satisfactory.pl 
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Zakład Galanterii Skórzanej  „STEFANIA”  to jeden z największych 
producentów galanterii skórzanej w Polsce. Firma powstała w 1992 r. 
Właścicielami zakładu są Stanisława i Andrzej Talbierz.
W ofercie firmy można znaleźć ponad 1000 wzorów różnych produktów 
takich jak: portfele, wizytowniki, kosmetyczki, etui, organizery, receptowniki, 
teczki oraz torebki i inne produkty zawsze dopasowane do trendów mody 
i wymagań klienta. 
Posiadamy własne biuro projektowe, w którym tworzymy wzory dokładnie 
odpowiadające oczekiwaniom naszych odbiorców. Wszystkie produkty 
dostępne są w ponad 100 kolorach skóry!
Flagowa kolekcja Stefanii to portfele z kryształami Swarovskiego.
Wszystkie te produkty opatrzone są certyfikatem świadczącym  
o autentyczności użytych kamieni..
Nowością w naszej ofercie jest kolekcja Mio Gusto. Są to produkty  
z importu, charakteryzujące się przede wszystkim niezwykle atrakcyjną ceną.
Jakość naszych produktów, szybkie terminy realizacji oraz bogate 
wzornictwo to główne atrybuty, które pozwalają  zwyciężać nam  
z konkurencją zarówno w Polsce jak i na arenie międzynarodowej.
Nasza firma posiada szereg narzędzi, które ułatwiają nam współpracę  
z agencjami reklamowymi.
Aby je poznać skontaktuj się z naszym działem handlowym. 

STEFANIA Zakład Galanterii Skórzanej
ul. Będzińska 18, 62-800 Kalisz
tel. 62 764 22 10, fax  62 764 22 10
biuro@stefania.net.pl
www.stefania.net.pl,  www.giovani.pl,  www.miogusto.pl

Członek

Grupę kreatywnej reklamy StudioGrafic tworzą ludzie dla których reklama 
jest nie tylko sposobem na życie ale także pasją. Firmom oferujemy komplek-
sową obsługę w zakresie promocji i reklamy od pomysłu po gotowy produkt 
i zadowolenie Klientów. W swojej ofercie mamy kilka tysięcy gadżetów rekla-
mowych, długopisy, smycze, kubki, galanterię skórzaną, breloki, kalendarze, 
ulotki, wizytówki, teczki ofertowe, itp. Wszystkie produkty oferujemy  
z indywidualnym znakowaniem.
Dla agencji reklamowych przygotowaliśmy specjalną ofertę – jesteśmy pro-
ducentem gadżetów reklamowych z drewna, ozdób choinkowych, pamiątek 
regionalnych, nowością są drewniane pocztówki. Wykonujemy również 
kartki świąteczne, zaproszenia ślubne, winietki, zawieszki  z których można 
tworzyć niepowtarzalne komplety  - z chęcią udostępnimy Państwu swoje 
katalogi. Dla koneserów przygotowaliśmy ażurowe kalendarze wycinane 
przy pomocy lasera oraz wizytówki wykonane tą samą techniką.  
Realizujemy gotowe projekty a także sami świadczymy usługi projektowania, 
w naszym zespole znajdują się doskonali plastycy i graficy z doświadczeniem, 
na pomoc których zawsze mogą Państwo liczyć.
Nie pozostaje nam nic innego jak zaproszenie do współpracy.
Zespół StudioGrafic.

StudioGrafic
ul. Paderewskiego 37, 35-328 Rzeszów
tel. 17 785 25 79, kom. 880 900 050
biuro@studiografic.pl
www.studiografic.pl
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Jesteśmy wyłącznym przedstawicielem marki SKROSS w Polsce.

SKROSS to: 
•	 Najwyższej jakości adaptery podróżne i ładowarki USB do ponad 150 

krajów.
•	 Innowacyjne, opatentowane rozwiązania. 
•	 Maksymalne bezpieczeństwo.
•	 Dbałość o wzornictwo – reddot design award 2010 , Plus X Award,  

Produkt Roku 2010.
•	 Ponad 1.500.000 adapterów sprzedanych w ciągu ostatniego roku.

W naszej ofercie znajdziesz:
•	 Pierwsze na świecie i najbardziej kompaktowe adaptery z uziemieniem.
•	 Klasyczne adaptery do ponad 150 krajów.
•	 Uniwersalne ładowarki USB.

SKROSS to idealne produkty na prezent. Są doskonałym połączeniem 
najwyższej jakości, dobrego wzornictwa, innowacyjności i użyteczności. 

Nasze produkty można indywidualizować poprzez nadruki i własne 
opakowania.

Zapraszamy na naszą stronę www.skross.com.pl

SKROSS | PRINTin Sp. Jawna
ul. Dobiegniewska 7, 60 182 Poznań
tel. 61 866 72 31, kom. 509 958 394
www.skross.com.pl
skross@skross.com.pl
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Bardzo popularna marka TOMA posiada w swojej ofercie produkty 

przeznaczone specjalnie pod nadruki reklamowe. Są to artykuły piśmiennicze 

najwyższej jakości, które będą najlepszą reklamą dla firmy umieszczającej na 

nich swoje logo. Firma przykłada ogromną wagę do walorów użyteczności 

każdego produktu. Pracuje z najlepszymi na świecie producentami wkładów 

i tuszów. Gadżet dobrej jakości to dobra reklama dla firmy, której logo na nim 

widnieje. Dlatego zapraszamy do współpracy!

Wypróbuj hity: 

- ołówek z gumką – wykonany nie z drewna a z żywicy syntetycznej, lekko 

elastyczny (dzięki temu grafit nie łamie się);

- długopis „patyk” TO-059 – jednorazowy z nasadka i super jakości wkładem 

cienko piszącym (0,5 mm!) produkowanym przez szwajcarską firmę Premec

- DUET dwa w jednym – długopis i ołówek z gumką produkowany w Japonii

- klasyczny w swojej formie, doskonale piszący długopis „Asystent”.

TOMA Sp. z o.o.
tel. 61 896 28 28 
info@toma.com.pl
www.nadrukuj.com
www.toma.com.pl

Członek

TOPiCO POLSKA to należący do koncernu Inspirion (str. 42) DOSTAWCA 
WYSOKIEJ KLASY UPOMINKÓW REKLAMOWYCH. Oferujemy gadżety  
i upominki zawarte w katalogach Promotion TOPS i PiCOWORLD. Własny 
magazyn i  drukarnia, gwarantują szybką dostawę oraz wysokiej jakości 
nadruki reklamowe. 

KOMPLET NARZĘDZI DLA AGENCJI REKLAMOWYCH:
1.	 Dwa katalogi z bardzo dobrą ofertą.
2.	 Aplikacja QuickStock do szybkich kalkulacji cen produktów  

i nadruków reklamowych.
3.	 Indywidualny rabat handlowy.
4.	 Wzory produktów na specjalnych warunkach.
5.	 Transport gratis.

EKSKLUZYWNY PROGRAM PARTNERSKI:
1.	 Fundusz wspierania Twoich akcji promocyjnych.
2.	 Specjalne warunki współpracy z DHL.
3.	 Darmowy sklep internetowy na Twoją stronę www.

DZIAŁASZ W WARSZAWIE? Nasze biuro regionalne posiada wzorcownię  
i wypożyczalnię wzorów. Nasz przedstawiciel pomoże w wyborze produktu 
dla Twojego Klienta. 
ADRES: ul. Walecznych 41/1 (Saska Kępa), 03-916 Warszawa, tel. 22/636 57 65

WSPÓŁPRACUJEMY WYŁĄCZNIE Z AGENCJAMI REKLAMOWYMI!

TOPiCO Polska Sp. z o.o.
ul. Wrocławska 9, 55-100 Trzebnica
tel. 71 388 74 00, fax 71 388 74 01
info@topico.pl
www.topico.pl, www.picoworld.pl

Texet Poland Sp. z o.o. to członek szwedzkiego koncernu NWG. 

Zajmujemy się dystrybucją odzieży promocyjnej i reklamowej – 

James Harvest i Printer, roboczej – ProJob, gadżetów elektronicznych 

- D-vice, akcesoriów wyposażenia domu i przydatnych przy 

wypoczynku Sagaform i D&J.

Oferowane przez nas produkty są najwyższej jakości, zaskakują 

innowacyjnością, jakością wykonania i materiałów. Oferta kierowana 

jest do klientów wymagających, dla których jakość stanowi priorytet.

Oferta firmy TEXET kierowana jest wyłącznie do agencji reklamowych, 

pośredników oraz dystrybutorów produktów BTL. 

TEXET Poland Sp. z o.o.
ul. Lutycka 11, 60-415 Poznań
tel. 61 868 56 71, fax 61 868 56 92
texet@texet.pl
www.texet.pl
www.gifty.info.pl

Członek
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www.klubmenedżera.pl - portal świata menedżerów. 
Klub jest miejscem treningu menedżerskiej skuteczności. W zarządzaniu 
i we wszystkim, co ma wpływ na skuteczność zarządzania. Stąd oferty 
przedmiotów szczególnych, niepowtarzalnych, projektowanych  
i tworzonych dla Klubu przez znanych współczesnych artystów. Zgod-
nie z główną zasadą Klubu, że menedżer wymaga szacunku.
Portal oferuje wiele artykułów o charakterze upominkowym i reklamo-
wym. Obsługujemy prestiżowych klientów biznesowych w całej Polsce. 
Większość naszych ofert to indywidualne projekty : obrazy, szklane insta-
lacje, okolicznościowe statuetki, portrety na zamówienie. Posiadamy  
w swojej ofercie piękne edytorsko,  unikalne na rynku autorskie  albumy 
użytkowe, pełniące jednocześnie funkcję ekskluzywnego notatnika i ka-
lendarza, który nigdy nie traci aktualności, ponieważ nie jest oznaczony 
rokiem, a posiada jedynie oznaczenia dni i miesięcy. Seria nosi nazwę 
Księga Menedżera – Ikony skojarzeń. Księgi mogą zostać spersonalizo-
wane poprzez znaki wizualizacyjne klienta.
Nasze oferty przeznaczone są przede wszystkim dla miłośników sztuki, 
elegancji i unikalności. Kolekcję  można obejrzeć w portalu pod adre-
sem: www.klubmenedzera.pl/szatnia/oferty 
Współpraca z nami pomaga budować relacje z klientami i pozwala 
budować wizerunek firmy prestiżowej i rozumiejącej istotę najwyższej 
jakości produktów czy usług.

Szkoła Transformacji S.A.
ul. Racławicka 69/1, 53-146 Wrocław
tel. 71 785 4815, fax 71 784 4026, kom. 602 703 703, 602 704 704
gift@klubmenedzera.pl
www.klubmenedzera.pl/szatnia/oferty
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Królestwo zapalniczek i akcesorii

- wlasne magazyny na 12.000 palet

- 1800 produktów, wlasne marki, ISO i TÜV 

- Ponad 40 mln zapalniczek w magazynach

Jako potentat na rynku europejskim pragniemy zaoferować Państwu nasze 
produkty.

Nasze własne wiodące marki to COZY, COLTON, CONEY, ATOMIC, GIANNI.
W swoim asortymencie posiadamy ponad 1800 produktów, w tym produkty 
chronione własnymi patentami. Oprócz naszego flagowego produktu 
jakim jest zapalniczka posiadamy również wszystkie inne produkty dla osób 
palących jak i drobne akcesoria użytku codziennego, m.in:
breloki, popielniczki, długopisy, wizytowniki,  piersiówki, noże kelnerskie, 
scyzoryki, samochody zdalnie sterowane itd.

Istnieje również możliwość dostawy produktów z pod własnym brandem.
Pracujemy w oparciu o firmowe magazyny w Hamburgu i Pinczynie, 
a klientom udostępniamy bezpośredni dostęp do naszych stron 
internetowych, na których zawsze można zapoznać się z aktualnymi 
propozycjami.

Serdecznie zapraszamy do stałej współpracy. 

Trober Polska
ul. Pomorska 23, 83-262 Czarna Woda
tel. 58 58 785 14, fax. 58 58 772 68
patrick.chrabkowski@troeber.com
www.trober-polska.pl, www.troeber.com
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Dostawca i producent szerokiej gamy artykułów reklamowych 

oraz usług ich znakowania. TOPPOINT Polska jest spółką-córką 

New Wave Holland BV (Lensen Toppoint), grupy firm z 90 – letnią 

tradycją i doświadczeniem w produkcji, dystrybucji i znakowaniu 

artykułów reklamowych. Oferuje artykuły promocyjne dokładnie 

dopasowane do potrzeb i kieszeni każdego klienta. Od klasycznych 

artykułów reklamowych po niepowtarzalne i niebanalne, indywi-

dualizowane poprzez nadruki (tamponowy, transferowy, cyfrowy, 

sitodruk, na ceramice), grawer laserowy, czy też doming. W ofercie 

TOPPOINT znaleźć można materiały piśmiennicze (w tym długopisy 

made-in-Germany, wg własnego projektu i patentu), zakreślacze, 

kubki, szklanki, torby, plecaki, notatniki, notesy, kartki samoprzylep-

ne, produkty ekologiczne, zapalniczki, breloczki, oraz inne zabawne, 

ciekawe gadżety reklamowe. Odwiedź naszą stronę internetową 

lub zadzwoń i sprawdź naszą ofertę! 

Toppoint Polska Sp. z o.o.
ul. Lubuska 47, Płoty, 66-016 Czerwieńsk
tel. 68 451 83 21
office@toppoint.com
www.toppoint.com

Długopisy UMA spełnieniem oczekiwań i wyobrażeń w reklamie

Zaskakująca i bogata różnorodność form, kolorów oraz kształtów to jest 

to, czym długopisy marki UMA się wyróżniają! Nasza oferta pomaga 

spełnić oczekiwania klienta, pozwala w pełni zrealizować wyobrażenia 

o doskonałym nośniku reklamy! Wyróżniającym elementem oferty jest 

proponowanie całościowego serwisu tzn. nadruku fotograficznego na 

okrągło, nadruku 360 stopni, nadruku metodą sitodruku oraz tampon 

druku, znakowanie laserowe. Dobrze wyposażona baza sprzętowa 

gwarantuje dobrą jakość, krótkie terminy realizacji co nie jest bez 

znaczenia przy dużych kampaniach reklamowych!

UMA / Dystrybutor w Polsce Capira
ul. Batorego 126 A, 65-735 Zielona Góra
tel. 68 455 36 28(9), 458 77 44, 455 35 22, fax 68 455 35 24
info@capira.pl
www.capira.pl
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Królestwo zapalniczek i akcesorii

- wlasne magazyny na 12.000 palet

- 1800 produktów, wlasne marki, ISO i TÜV 

- Ponad 40 mln zapalniczek w magazynach

CzłonekCzłonek
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WITTCHEN to lider na rynku ekskluzywnej galanterii skórzanej. W ofercie 
WITTCHEN posiada niezwykle szeroką gamę produktów m.in.: portfele, 
teczki, torebki, elegancką odzież damską oraz męską, a także wyszukane 
paski, galanterię biurową oraz torby i walizki podróżne. Od 2006 roku 
w ofercie jest również ręcznie robione obuwie damskie i męskie. Marka 
posiada obecnie 54 salony w całej Polsce, jest również dostępna za 
granicami kraju – w Rosji, Białorusi, Czechach, na Ukrainie i Litwie. 

Firma WITTCHEN została założona w 1990 roku przez Jędrzeja Wittchen, 
a w 2010 roku została przekształcona w Grupę Kapitałową WITTCHEN 
S.A., która jest operatorem dwóch marek WITTCHEN oraz VIP Collection. 
W Palmirach pod Warszawą od stycznia 2011 roku działa nowoczesne 
Centrum Logistyczne firmy. 

WITTCHEN przykłada wielką wagę do najwyższej jakości, dlatego 
wszystkie nasze produkty wykonywane są ręcznie, w tradycyjnej tech-
nologii „hand made”. Każdy wyrób opatrzony jest indywidualnym Certy-
fikatem Autentyczności, który jest gwarancją oryginalności i najwyższej 
klasy produktu. WITTCHEN jest laureatem wielu prestiżowych nagród 
i wyróżnień, które potwierdzają jej pozycję na rynku dóbr luksusowyc, 
m.in. tytuł „Superbrands Polska”, Dyplom „Gazel Biznesu”, Godło „Jakość 
Obsługi” i Tytuł Doskonałość Mody „Twój Styl” 2009.

WITTCHEN S.A.
Kiełpin; ul. Ogrodowa 27/29, 05-092 Łomianki
tel. 22 766 33 48, fax 22 766 33 03
dpr@wittchen.pl
www.wittchen.com

Produkcja kalendarzy książkowych to główny profil działalności firmy 
WDS, jednakże własny park maszynowy wyposażony w laser CO2 i Fiber, 
sitodrukarkę, tampodrukarkę, drukarkę cyfrową pozwala na komplek-
sową obsługę Klienta w branży reklamowej, poligraficznej i upomin-
kowej. W ciągu kilku lat działalności nabyliśmy wiedzą i doświadczenie 
niezbędne by spełniać oczekiwania naszych najbardziej wymagających 
odbiorców. Realizujemy projekty dostosowane do indywidualnych po-
trzeb. Proponujemy innowacyjne rozwiązania tak, by oferowany produkt 
był trwały, funkcjonalny i niedrogi.

W roku 2011 rozszerzyliśmy produkcję kalendarzy książkowych, na rok 
2012 w ofercie będą:
kalendarz książkowy A5 - 5 wzorów
kalendarz książkowy A4 - 2 wzory
kalendarz książkowy B5 - 2 wzory

Firma WDS jest bezpośrednim importerem gadżetów reklamowych,
co w połączeniu z ścisłą współpracą z największym importerem gadże-
tów pozwala na stworzenie oferty pełnej gamy gadżetów reklamowych 
w bardzo konkurencyjnych cenach.

WDS Alicja Syguła
ul. Jagiellońska 2, 41-500 Chorzów
tel. 32 744 84 25, 32 733 05 55
wds@wdobrymsmaku.pl
www.wdobrymsmaku.pl

Członek74 |

gifts
gifts
gifts




	DOSTAWCY1
	DOSTAWCY2
	DOSTAWCY3

